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05ª Sessão Extraordinária – 06/03/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Bom dia! Solicito aos senhores Vereadores que registrem a presença. Solicito ao primeiro secretário 
Gilberto Silva que verifique a presença dos senhores vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 
Bom dia presidente, bom dia público presente, bom dia meus pares, quero por mais uma vez 
primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida, vejo que há número legal presidente.  
 
Presidente 
 
Havendo número legal em nome de Deus declaro aberta a quinta sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito ao primeiro secretário que passe a leitura da ata da quarta sessão ordinária do vinte e cinco. 
Solicito o senhor secretário Juninho que faça a leitura da Bíblia. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Leitura de um trecho da Bíblia... 
 
Presidente 
 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da ata da quarta sessão ordinária de dois mil e vinte e 
cinco.  
 
1º Secretário 
 
Leitura da Ata da 04ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
Presidente 
 
Esta ata está em votação. Solicito os senhores vereadores que registem o seu voto por meio 
eletrônico. 
Esta ata está aprovada. Solicito Gostaria também de registrar a presença da doutora Fernanda, 
registrar a presença também do meu tio Ednaldo, senhor Jair e alguns amigos que se encontra aqui. 
 
Esta ata está aprovada. Solicito, Senhor secretário, que faça a leitura do resumo das matérias do 
expediente.  
 
1º Secretário  
Leitura do Resumo da matéria do expediente 05ª Sessão Ordinária 2025. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente eu gostaria de solicitar a inversão de pauta. 
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Presidente 
 
Consulta os pares na inversão da pauta. Quem é a favor permaneça como está, quem for contra se 
manifeste. A inversão da pauta está aprovada.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Presidente, gostaria de pedir minuto de silêncio.  
 
Presidente 
 
Pode falar. 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Pela morte da minha amiga Cleusa.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, corroborar também com o pedido de minuto de silêncio. Uma pessoa, né, vereador Dedé 
que sempre espalhou alegria por onde passava, foi nossa companheira na última eleição, foi 
candidata junto do meu partido, tenho muito orgulho de ter conhecido, então é uma pessoa muito 
especial que vai deixar saudade. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Questão de ordem presidente. Não vi. Rochinha aqui.  
 
Presidente 
 
Concedido. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Sou eu presidente. Imagina. Presidente, eu também quero aqui pedir, essa homenagem também ao 
Gustavo Alves dos Santos, era grande menino lá do Jardim Santa Luzia, perdeu a vida aí num 
acidente que teve ali no Jardim Silva.  
 
Presidente 
 
Um minuto de silêncio concedido. 
 
- Minuto de silêncio -  
 
Presidente 
 
Solicito senhor secretário que passe à leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de 
resolução um barra dois mil e vinte e cinco.  
 
1º Secretário 
 
Leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de resolução 01/2025. 
 
Presidente 
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O requerimento de urgência especial está em votação. Solicito os vereadores que façam seu voto por 
meio eletrônico.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem senhor presidente, gostaria que o senhor chamasse pro nome quem está no 
plenário que votasse que registrasse seu voto por gentileza. 
 
Presidente 
 
O requerimento de urgência especial está aprovado. Passaremos agora à ordem do dia. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução 01/2025 de autoria da mesa.  
 
1º Secretário 
 
Leitura do projeto de resolução 01/2025. 
 
Presidente 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
O projeto está aprovado. Perdão, o requerimento de urgência está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento quinze barra dois mil e vinte e cinco de 
autoria do vereador Juneca. 
 
1º Secretário 
 
Leitura do requerimento 15/2025. 
 
Presidente 
 
O requerimento está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito aos senhores vereadores que registem o seu voto por 
meio eletrônico. 
O requerimento está aprovado. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento dezesseis barra dois mil e vinte e 
cinco de autoria do vereador Juneca.  
 
1º Secretário 
 
Leitura do requerimento 16/2025. 
 
Presidente 
 
O requerimento está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito os senhores vereadores que agite o seu voto por meio 
eletrônico. 
O requerimento está aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 
12/2025 de autoria dos vereadores Uriel Biazin e Dedé, e vereador Dedé.  
 
1º Secretário 
 
Leitura da moção de pesar 12/2025. 
 
Presidente 
 
Moção de pesar pelo falecimento da Cleuza Oliveira de Costa está em discussão. 
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Vereador José de Sousa Santos 
 
Pela ordem, Presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra o vereador Dedé.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Eu quero, quero muito, Uriel, obrigado aí, tá. A gente está fazendo essa moção de pesar, não é, pela 
minha amiga da qual, infelizmente, nós tivemos ontem ali no Jardim Mimás, acompanhando o seu 
enterro, é uma professora da nossa rede municipal, né, onde perdemos, não foi só uma professora, 
perdemos uma amiga, uma mãe de família, uma colega, uma mulher batalhadeira, uma liderança, 
cabia isso e muito mais qualidades na vida da dona Cleusa, né. E nós tivemos ali e a prova dessa 
liderança, dessa pessoa, né, foi o montante de pessoas que estavam ali dando o seu último adeus à 
nossa amiga. Então, pedimos aí aos nossos, aos nossos amigos, deixamos aqui as nossas 
condolências para a família, para que Deus console o coração das família. Da minha amiga, eterna 
amiga Cleusa, da qual nós tivemos o prazer de conviver ali, Uriel, por muitos e muitos anos, pessoa 
que eu conheço a família desde os anos oitenta, não é? Faz tempinho já, não é? E a gente, 
infelizmente, perdemos a Dona Maria e agora, infelizmente perdemos a nossa amada Cleusa. Então, 
peço aqui aos nossos nobres vereadores que nos deposite aí esse voto pra que a gente possa estar 
deixando pra família esta lembrança. Obrigado.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra, vereador Uriel.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
É, só reforçar mesmo, acho que, quando nós colocamos pedidos aqui na casa acho que temos que 
ter muita responsabilidade, né? E a Cleusa acho que, além de professora de ofício também foi uma 
professora nos ensinamentos né? Do respeito, da solidariedade, da empatia, acho que são 
ensinamentos aí que, a Cleusa que era professora, que foi candidata na última eleição, que acima de 
tudo pra mim e pra muitas pessoas, era uma amiga. Deixo aqui toda a nossa solidariedade à família, 
aos amigos, também ao meu partido o PT de Embu das Artes porque, realmente é uma perda aí sem 
tamanho, então peço voto aos companheiros.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente 
 
Quem falou?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Fui eu, mas pode. 
 
Presidente 
 
Com a palavra vereador Abidan. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereadora Sandra, pode falar primeiro. 
 
Presidente 
 
Com a palavra a vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Lamentamos profundamente a morte da minha querida amiga, colega de trabalho a Creusa, nos 
pegou de surpresa, né? Jovem ainda, cinquenta e três anos se não me engano e que lamentamos 
muito a sua perda, ela junto com o grupo docente lutou por causas nobres, inclusive o 
enquadramento do professor adjunto que foi uma conquista que juntos conseguimos e lamentamos 
muito. A minha solidariedade aos familiares e amigos e a todos da educação que estamos enlutado 
com essa grande perda.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente 
 
Com a palavra vereador Abidan. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, também gostaria aqui de tecer algumas palavras para a Cleusa, pois ela foi uma 
professora que na minha visão, sempre deixou a marca muito grande na nossa rede. Eu tive a 
oportunidade de conhece-la quando nós fizemos aquela luta, pelo abono salarial do Fundeb. Nós 
reunimos aqui duzentas professoras aqui na câmara, protestando e reivindicando esse direito, que 
era esse abono salarial, e a Cleusa desde ali, era uma pessoa que ficou muito marcada pra mim, pela 
sua liderança, pela sua luta em prol da educação da nossa cidade. Então, como bem disse os 
vereadores e a vereadora Sandra, foi uma perda muito sentida, pra toda a nossa cidade, mas 
sobretudo pela pra rede de professores da nossa cidade. Então eu quero deixar aqui todas as minhas 
condolências, meus sentimentos à família. A família assim que aconteceu a fatalidade esteve em 
contato conosco pra ajudar no translado, em toda essa parte burocrática, sobretudo, o falecimento foi 
no litoral, então tem mais essa dificuldade, e nós tivemos aí de prontidão ajudando a família. Quero 
que Deus conforte o esposo, os filhos e todos os familiares da Cleusa que ela vai deixar muita 
saudade pra nossa cidade. E eu quero pedir inclusive pros vereadores Dedé e Uriel que eu possa 
entrar também nessa moção, porque a Cleusa é uma pessoa que vai ficar guardada com muito 
carinho em nossos corações, na nossa rede municipal, e eu acho que mais importante presidente, 
nós temos que nesse momento dar sequência e continuidade na luta que a Cleusa encampou 
durante toda a sua vida, pela melhoria da educação de Embu das Artes. Então eu quero deixar aqui 
meus sentimentos a todos, foi uma grande perda pra Embu. 
 
2º Secretário 
 
Presidente, se puder adicionar o vereador, por favor. Adicionar o vereador na moção. 
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Presidente 
 
Gostaria que essa casa constasse em ata, o vereador Abidan junto ao moção de pesar. 
 
2º Secretário 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra o vereador Juninho.  
 
2º Secretário 
 
Quero reiterar, junto com os novos vereadores também fazer o pedido da moção de pesar. A 
professora Cleusa ela era uma pessoa que eu conheci no durante esse período de eleição ela esteve 
junto conosco na federação e dizer que a Creusa ela é uma pessoa muito amada por nossa cidade, 
ela contribuiu com o nosso crescimento na área da educação como professora e queria hoje a gente 
estar homenageando de uma outra forma ela, mas Deus assim quis que ela fosse morar junto com 
ele. E dizer que a família que essa câmera sente a perca dela e dizer que ela sempre será lembrada 
em todos os momentos que estivemos juntos, pela pessoa tão simples e tão humilde e tão de luta, 
né? Que ela lutou muito pela nossa cidade e pela nossa educação. Que Deus abençoe e que possa 
confortar o coração de toda a família e ela sempre será presente na em nossas memórias. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Vereador com certeza solicito que registre também presidente, o vereador Juninho. 
 
Presidente 
 
A moção continua em discussão. Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores 
que registre o seu voto por meio eletrônico. A moção está aprovada. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 13/2025 de autoria do vereador 
Uriel Biazin.  
 
2º Secretário 
 
Leitura da moção de aplauso 13/2025. 
 
Presidente 
 
A moção de aplausos está em discussão. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente 
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Concedido.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, mais uma vez, bom dia aos vereadores, às vereadoras, público presente, a minha noiva 
Pâmela, minha amiga Aninha do Pinheirinho, sempre prazer tê-las aqui conosco. 
Queria colocar essa moção, vereadores, e pedir o voto de vocês, pode até parecer uma coisa menor, 
mas, inclusive nós, somos brasileiros, não é? Que moramos no país do futebol e que inclusive nos 
últimos anos não temos tido tanta felicidade, não é, vereador, João Paulo? No último domingo 
podemos dizer que fomos campeões do mundo, que a nossa arte foi reconhecida mundialmente, e 
não por acaso, uma obra fundamental e que retrata parte muito triste da nossa história, mas uma 
parte que deve ser lembrada. O filme premiado como melhor filme internacional, Ainda estou aqui, ele 
retrata a história de uma mulher, de uma mãe, de uma esposa, interpretada por Fernanda Torres, que 
sofreu e muito, com a perseguição, inclusive, com a morte do seu marido que, na época, assim como 
nós vereadores, estamos aqui hoje nessa casa, foi eleito pela população e teve seu mandato retirado 
pela ditadura militar que fez tão mal para o nosso país. Então, acho que é importante colocar isso 
dentro dessa casa, aqui dentro do Poder Legislativo, reforço o pedido pros vereadores e vereadoras 
pelo voto na moção e pra gente nunca mais esqueça, para que nunca mais aconteça. Ditadura, 
nunca mais.  
 
Presidente 
 
Projeto continua em discussão. A moção continua em discussão.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem senhor presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra vereador Leo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos público presente, internautas. Com todo o respeito ao nobre vereador, Uriel Biazin, 
eu vou votar por uma questão de grupo, porém eu quero externar aqui a minha opinião. 
Eu acho totalmente desrespeitoso a forma que se utiliza dinheiro público para alguns projetos voltado 
para a área da cultura. Sou extremamente favorável à cultura, desde que seja com coerência, com 
respeito, com destinação do dinheiro público com responsabilidade. Aqui fica a minha indignação da 
forma que o PT conduz o dinheiro público a âmbito nacional, a âmbito nacional, que isso aqui fica 
bem cravado. Eu sou extremamente favorável à cultura, cultura tem que existir, sim, tem que ter 
verba sim, mas de forma responsável, coerente e de forma extremamente bem ordenada.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Pela ordem presidente. 
 
Presidente 
 
A palavra o vereador Dedé.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Presidente, é muito bom Uriel, a gente falar de coisas que nos alegram, não é, e se há algo que que 
me alegra é falar do meu Brasil, é falar de uma coisa, que nos enche de orgulho, não é? Afinal, é a 
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primeira Copa de Mundo do cinema brasileiro, não é? É a primeira Copa do Mundo. Nós 
conseguimos o que talvez, já havíamos brigando há muitos anos, mas nunca o cinema brasileiro teve 
tal reconhecimento, né? Com o olhar mundial voltado para o filme Ainda estou aqui, não é? 
Então, é realmente uma coisa maravilhosa para cultura, para o cinema, para o povo brasileiro, para a 
história do povo brasileiro, né? E se o povo entendesse, né? Que, o quanto essa essa parte da 
sociedade gera de emprego, né, gera de coisas boas para dentro do país e a visibilidade que isso dá 
do país lá fora, né. Então, parabenizo sim o cinema brasileiro no nome do nosso amigo Walter Salles, 
né? E parabenizo você Uriel por ter colocado aí pra nós, tá bom? Obrigado aí Presidente.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente.  
 
Presidente 
 
Moção de pesar continua em discussão.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Só esclarecimento necessário, acabei de conferir aqui, inclusive, coisa rápida, o filme ele não teve 
nenhum centavo de financiamento público, nem de nenhuma lei federal, inclusive da Lei Rouanet, tá? 
Só colocar essa questão. Mas, obrigado, vereador.  
 
Presidente 
 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. A moção de aplauso está 
aprovada.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura das indicação 21/2025 de autoria do vereador Índio 
Silva.  
 
2º Secretário 
 
Leitura da Indicação 21/2025. 
 
Presidente 
 
As indicações do vereador Índio Silva está em discussão. Não havendo discussão vai à votação. 
Solicito senhor vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
A indicação do vereador Índio Silva está aprovado.  
Solicito senhor secretário que passe a leitura em bloco das indicações 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 96, 
97, 98/2025 do vereador Abel Arantes. 
 
2º Secretário 
 
Leitura das Indicações 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 96, 97, 98/2025. 
 
Presidente 
 
As indicações do vereador Abel Arantes está em discussão. 
Não havendo discussão vai à votação. Solicito que os senhores vereadores registre seu voto por 
meio eletrônico.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
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Presidente, peço ao senhor que chame os vereadores por nome, que toda vez já está ficando sem 
graça já e chato porque as pessoas está em plenário e está na sua mesa e não votam. E o regimento 
ele rege que quem está presente tem que votar. 
 
Presidente 
 
As indicações do vereador Abel Arantes está aprovado. Solicito o senhor secretário. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Presidente, questão de ordem.  
 
Presidente 
 
Com a palavra o vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Antes que o senhor passe pra chamar a próxima indicação aí pra que o secretário faça a leitura da 
próxima indicação. Eu quero pedir uma gentileza aqui ao senhor Marcelo, doutor Marcelo, que é o 
advogado jurídico, acredito que está representando a prefeitura aqui, o executivo. 
Doutor, já é a o terceiro requerimento que nós estamos fazendo, a casa está fazendo o requerimento, 
pedindo explicação, explicações, junto à secretaria de, ao secretário José Roberto que compareça a 
essa casa de lei, para prestar as seguintes informações: Falta de pagamento, nos funcionários da 
saúde que foram mandado embora. Hoje, o pagamento da equipe que faz a limpeza, está em atraso, 
pagamento, vale-transporte, até mesmo acredito que a cesta básica, eles não estão tendo dinheiro 
para pagar condução para estar indo trabalhar. Estão com aluguel atrasado, conta de luz. Então eu 
gostaria de reforçar pro senhor, queo prazo do senhor José Roberto é até onze e meia. Caso ele não 
comparecendo aqui, eu irei propor a essa casa de lei que seja aberta uma CI pra que a gente 
investigue aonde está o dinheiro público, aonde está esse dinheiro. Porque sindicatos estão 
recebendo, empresas estão recebendo, e os funcionários que foram mandado embora, funcionários 
caindo e estão em exercício prestando serviço, não estão recebendo. Isso, médicos, enfermeiros, os 
agentes da faxina, a os próprios funcionários que fica ali referente a entrada e saída, de, das pessoas 
que transitam nos órgãos públicos. Então eu gostaria de pedir ao senhor doutor Marcelo, que ele 
tenha até onze e meia, se caso ele não tiver aqui, eu quero propor a essa casa de lei, vereador 
Gustavo, que a gente abra uma CI e investigue o que que está acontecendo. Aonde está indo esse 
dinheiro? Porque isso é inadmissível. A pandemia está aí, está de volta. A Covid-19 está 
aumentando. Daqui a pouco eu estou vendo o nego abrindo novamente hospital de campanha, e 
fazendo política em cima dos profissionais da saúde, gravando vídeo dizendo que eles são os 
melhores. E agora, esquecem desses profissionais que tanto fizeram por nós, em momento tão difícil 
que nós vivemos, que foi a Covid. Isso é inadmissível, não dá pra aceitar mais isso. Infelizmente não 
dá, não dá pra gente ficar calado, não dá pra gente tampar o sol com a peneira. Então eu quero pedir 
a essa casa de lei, que registre em ata, onze e meia, está vencendo o prazo do José Roberto. Se 
caso ele não comparecer aqui, eu quero pedir a essa casa que atenda o meu pedido e que a gente 
abra uma CI, vereador Rabada, porque não tem condições, não dá pra aguentar mais. Vou usar aqui 
a fala do vereador Bobileu. O pagamento dos vereadores estão em dia, o pagamento dos assessores 
estão em dia. Então não dá pra gente aguentar ver esse povo sofrendo e a gente não fazer nada. Pra 
mim chega, pra mim já deu. Já convoquei uma, já convoquei duas, hoje é a terceira vez. Ele não 
comparecendo, eu vou estar propondo isso a essa casa de lei. Muito obrigado e desculpa, viu doutor 
Marcelo, falar, usar o senhor aqui porque hoje quem está aqui representando o jurídico, quem está 
representando o executivo é o senhor. Então eu gostaria muito que o senhor intermediasse isso pra 
gente. E é simples e fácil, caixa, dinheiro em caixa eu sei que tem, é só pagar o povo. Por que que tá 
pagando? A minha pergunta, a minha pergunta é simplesmente a seguinte: por que que tá pagando 
todo mundo que tá ali ao redor, está pagando o sindicato, mais de seis milhões pro sindicato que a 
gente está apurando, e o povo que tanto trabalha, que tanto faz, não está recebendo? E eu quero 
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deixar bem claro mais uma coisa, sem contar os comissionados também que foram mandado embora 
e até agora não receberam, tá bom? Fica aqui o meu muito obrigado a todos, Deus abençoe. 
 
Presidente 
 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura das indicações 147/2025 de autoria do vereador Gideão 
Júnior.  
 
2º Secretário 
 
Leitura da Indicação 147/2025. 
 
Presidente 
 
As indicações do vereador Gideon Júnior está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
A indicação do vereador Gideon Júnior está aprovado. 
Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito senhor secretário que faça a chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário 
 
Primeiro inscrito presidente, vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna presidente?  
 
Presidente 
 
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos novamente. Internautas, público presente. Cumprimentar aqui o Luiz Ski, marcando 
presença, cumprimentar meu amigo Maurício, a Cléo, vereadora de Itapecerica aqui nos visitando. E 
todos aí presente, cumprimentar o doutor Marcelo aí representando o executivo. Pessoal do som está 
pronto aí? Gostaria de apresentar um vídeo aqui. Cumprimentar, lógico, todos os meus pares 
presentes. Solta o vídeo pra mim por gentileza.  
 
Presidente 
 
Antes de, só minuto senhor vereador. Me concede uma parte? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Por favor presidente.  
 
Presidente 
 
Antes de chamar o antes de colocar o vídeo gostaria de convidar para fazer para fazer parte da mesa 
diretora a vereadora de Itapecerica, Cléo. Por favor vem aqui, pode vim aqui, uma salva de palmas 
pra Cléo, por favor. 
Gostaria que reestabelecesse o tempo do vereador Leo Novais e também quero mandar abraço para 
o meu amigo que faz parte do mandato coletivo, Filho do Jones, o Juninho.  
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Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Pessoal do som pode soltar o vídeo pra mim por gentileza? 
 
- Apresentação do vídeo -  
  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Muito obrigado pessoal de som. Quem gostou aí pode aplaudir. 
Um minuto de silêncio pro nosso prefeito Hugo Prado. É ridículo gente. Quero aqui falar pra vocês, 
quem não me conhece, eu sou vereador Léo Novaes e assumi a Secretaria de Serviços Urbanos dia 
primeiro de janeiro de dois mil e dezessete. E por ironia do destino eu fui empossado pelo atual 
prefeito Hugo Prado ele na época estava como prefeito interino. E dos primeiro pedido que ele me fez 
foi retirar o lixo da calçada da mãe dele que eles depositava lixo na calçada, dona Cida. Então 
prefeito, seja bem vindo ao Clube dos Corno. É ridículo, é horrível, prefeito que eu confiei que eu 
votei e depositei meu voto, fazer vídeo, sem pé e nem cabeça. Ô Maurício, não fica mais fácil voltar 
na PPP, quem não sabe o que que é uma PPP, é uma parceria pública privada, que a prefeitura tem 
com a ENOB. E cobrarmos da ENOB catorze ecopontos que nós temos liberados, pagos com 
dinheiro público pra que seja de fato ativado os quatorze ecopontos que nós temos dentro da PPP, 
parceria pública privada paga com dinheiro público. Então prefeito fica a dica cobra seu secretário de 
serviços urbanos desculpa, seu secretário de serviços urbanos, seu secretário de obra, quem está lá 
na fazendo a gestão do contrato da ENOB, quem está fazendo a gestão do contrato da Imbolix, pra 
que de fato execute, implante os ecopontos pra facilitar a vida da população de Embu. 
Ninguém tem culpa de não ter um descarte viável. A população precisa de ponto pra fazer o seu 
descarte. Desmontou um guarda-roupa, não tem condição de pagar aquele frete, ela tem ali a 
condição de fazer descarte prático, viável. Aonde nós pagamos impostos pra que a prefeitura vá lá e 
faça o descarte viável, legal e adequado. Colocando no aterro, que já virou absurdo, que depois nós 
vamos falar do aterro que é outro ponto extremamente crítico. Aguarde, hein Maurício? Sua hora está 
chegando. Então assim, prefeito, fica a dica, chama seus secretários e fala pra eles, ensina pra eles o 
que que é uma PPP, porque de repente eles não sabem o que que é o ecoponto. Chama a ENOB pra 
mesa, pra reestabelecer os ecopontos, fica muito mais bonito, muito mais profissional. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Concede uma parte Léo? Me concede uma parte?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Concedida. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Acredito eu que o secretário realmente não está sabendo o que que ele está fazendo na pasta, Leo. 
Até porque nesse exato momento ele está no Japão, buscando o que é ser administrador da 
Secretaria de Serviços Urbanos. Eu concordo com você que tem que buscar orientação mesmo pra 
saber o que que está fazendo ali na pasta. Obrigado Leo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Como eu já falei fica muito mais bonito, muito mais profissional fazer exatamente o que que é gestão 
pública. Prefeito, o senhor estudou gestão pública, o senhor não é desavisado, que caiu no poder 
público, sem ter conhecimento, o senhor estudou gestão pública, o senhor sabe o que que é gestão 
pública. O senhor desaprendeu? Agora fica mais fácil chamar o povo de Embu de corno. Eu me sinto 
ofendido. Embora eu tenho convicção que não sou corno mas eu me sinto ofendido. Eu me sinto 
ofendido. Pode ter certeza disso, me sinto extremamente ofendido. Então prefeito, fica a dica. Vamos 
fazer gestão pública com p maiúsculo. Secretário, o senhor está muito longe, Se não sabe o que que 
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é gestão pública, volta pra aqui que nós ensina. Está ali o Maurício, oh. Desempregado. Vamos 
pregar o Maurício pra fazer gestão pública de qualidade. 
E só fazer um adendo aqui a fala do vereador Índio já pra concluir, presidente. Faço jus às suas 
palavras, dentro do requerimento que você colocou aqui. Gente, a covid nunca deixou de existir, 
nunca deixou de existir. As informações que vem relacionada à saúde elas são informações fake, 
informações deturpadas pra enganar o povo. Pro povo esquecer o que que é covid e achar que está 
com qualquer gripe. Então por favor quem está na pasta da saúde até que até porque nós 
precisamos entender quem é o secretário de saúde. Se é o secretário de fato que está lá ou se é a 
Maria Serrano. Nós precisamos entender quem é o secretário de saúde. Pra daqui a pouco vereador 
Índio, e todos os vereadores dessa casa, público presente, não estabelecer uma faixa de novo 
gritando os heróis da saúde. Cadê os heróis da saúde? Honra agora, honra os heróis da saúde 
agora. Eles precisam de ser honrado, eles precisa pagar água, luz, levar o pão pra dentro de casa, o 
sustento das suas família, ninguém trabalha porque é divertido não. 
 
Presidente 
 
Para concluir, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Trabalhamos porque precisamos. Então assim, paga o povo gente, chega de palhaçada e pode ter 
certeza que nós não vamos desistir, com nós é pau. 
 
Presidente 
 
Próximo escrito, seu secretário. 
 
2º Secretário 
 
Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Nobres colegas vereadores, público presente, público que está nos assistindo pela TV Câmara. 
Quero desejar um bom dia a todos, dizer que é prazer e orgulho imenso estar aqui mais uma vez na 
presença dos nobres colegas. Eu quero nessa fala primeiramente cumprimentar a todos que 
estiveram nesses últimos três dias, no bloco Desbundas Artes que aconteceu no centro histórico da 
nossa cidade. Eu acho que é muito importante nós valorizarmos e reconhecermos a cultura popular 
da nossa cidade. De um bloco que há mais de uma década vem colocando alegria no nosso centro 
histórico, trazendo uma manifestação cultural, que é nativa de Embu, que é tão importante nós 
valorizarmos e reconhecermos. Nós tivemos diversos, diversas omissões da prefeitura durante todo 
esse processo de negar acesso a banheiro pros foliões ali no centro histórico, bem como toda a 
logística de segurança, porém a cultura popular resiste e ela continua fazendo história na nossa 
cidade. E eu quero aproveitar vereadores, já que eu estou falando de cultura aqui, dizer que eu quero 
fazer coro à fala do meu amigo Leo, quando ele sobe aqui nessa tribuna, e ele fica indignado com a 
postura do nosso prefeito Hugo Prado. Porque veja só Leo, o nosso município já investe muito pouco 
na cultura. O nosso município já investe muito pouco nos nossos artistas. Todo ano eu trago a 
reflexão aqui, que nós temos uma cultura em que, noventa por cento da sua verba é verba com 
pessoal e não sobra quase nada com investimento no fomento à cultura. Para que novos artistas 
possam ser revelados, possam ser incentivados na nossa cidade. E além do pouco investimento, eu 
queria trazer agora uma novidade pro nosso prefeito. Nós temos uma lei federal chamada Aldir Blanc, 
que serve pra ajudar pequenos artistas da nossa cidade. Fomentar novos artistas da nossa cidade. 
Colocar de pé projetos que os artistas de Embu não têm o apoio da prefeitura. Recurso federal, que 
aí vereadores para o espanto dos senhores, caiu na prefeitura em dezembro. E segundo o edital até 
final de dezembro, o prefeito tinha que pagar os artistas. E agora prefeito, nós já estamos no dia seis 
de março, e o senhor não tem a capacidade de fazer pagamento. Vereador é apertar um botão. Os 
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projetos já foram inscritos, já foram selecionados, a prefeitura precisa assinar o termo, e pagar os 
artistas. Hugo, você não consegue pagar os artistas. Eu não estou pedindo pra você arrumar 
dinheiro, rever o orçamento, criar projetos, o dinheiro já tem, o governo federal já deu o dinheiro. Mas 
Hugo, você é tão incompetente, que você não consegue pagar os artistas, fazer uma transferência 
bancária. E o pior de tudo vereadores, não é a primeira vez que isso acontece. Ano passado, veio o 
mesmo vereador Abidan aqui nessa tribuna, reclamar do mesmo problema, vereador Rochinha. O 
mesmo problema, vereador. Ano passado o dinheiro estava em conta, e o prefeito não conseguia 
pagar os artistas. Esse é resumo muito claro do que que é o governo Hugo. Incompetente, 
despreparado, desorganizado. Hugo, você precisa pagar os artistas. Nada mais do que isso. Eu não 
estou pedindo algo complexo, mirabolante, até porque os vereadores já mostraram aqui que a sua 
equipe é pouco competente pra criar novos projetos, colocar em prática políticas públicas complexas. 
Então o governo federal tem a política pública, tem o recurso. Agora você precisa fazer o básico 
Hugo. Até porque vereadores, vejam só, os artistas da cidade estão com os projetos parados, agora 
atrasados dois meses já no seu cronograma. E quem pede também é a nossa população, porque em 
cada projeto o artista tem uma contrapartida pra população, numa escola pública, numa praça 
pública, no anfiteatro apresentar uma peça de teatro pra população, e por conta da incompetência do 
prefeito, de não conseguir fazer pagamento, todas essas contrapartidas estão atrasadas. Então Hugo 
não dá pro nosso artista, pra nossa população pagar o preço pela sua incompetência. Então venho 
aqui vereadores, pedir o apoio dos senhores, para que nós possamos cobrar o prefeito pra que ele 
possa fazer esse ato simples de fazer esse pagamento. Prefeitos se o senhor precisar, nós podemos 
aqui na câmara montar uma uma gestão de crise presidente, um gabinete de crise. Juntar os 
vereadores, juntar o corpo técnico da Câmara, juntar os artistas da cidade pra ajudar o prefeito a 
fazer o pagamento da Aldie Blanc porque fazer pagamento de um recurso federal que já está no cofre 
da Prefeitura, parece que nem isso o prefeito sabe fazer. 
 
Presidente 
 
Próximo escrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário 
 
Não há inscritos. 
 
Presidente 
 
Passaremos agora ao grande expediente. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos.  
 
2º Secretário 
 
Primeiro inscrito Leo Novaes. 
 
Presidente 
 
Próximo inscrito senhor vereador. 
 
2º Secretário 
 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente 
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Concedido. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente, internauta que nos assiste. Queria aqui 
mandar beijo pra minha esposa que me assiste agora nesse momento, ao meu amigo Naldo da loja 
de instrumentos. Quero aqui cumprimentar também a vereadora Creusa, seja bem vinda a essa casa. 
E tenho certeza que a senhora sairá daqui entendendo pouquinho da nossa cidade e o que o povo 
vem sofrendo sem pagamento a senhora vai sair daqui pouco triste e pesada. É o que a gente sai 
daqui ultimamente. Senhor presidente, primeiro eu queria cumprimentar os jornais da cidade soltando 
o verbo em nome do Ivo que vem fazendo grande trabalho na cidade. Também o Embu News, em 
nome do Binho e do Paixão que vem fazendo grande trabalho na cidade levando informação e 
clareza pra toda cidade de Embu das Artes e região. Então senhor presidente diante de tudo que vem 
acontecendo aqui na cidade senhor presidente essa casa ela foi desrespeitada e ameaçada. Como 
eu sempre tive o meu mandato aqui nessa casa, um mandato verdadeiro, transparente e puro e muito 
menos se acovardar eu gostaria nesse momento, senhor presidente, a permissão do senhor que 
passasse vídeo duma secretária que nos desrespeitou os 21 vereadores dessa casa. Eu gostaria que 
colocasse no telão pra depois eu continuar a minha fala. E desde antes eu quero dizer a senhora que 
aqui não é covarde não. Venha com o seu canhão. Então eu vou te expor aqui mostrar como é que a 
senhora é desrespeitosa e a minha fala hoje é todinha em cima da senhora. Coloca por gentileza 
Nilson, no telão. E eu gostaria que vocês prestassem atenção.  
 
- Apresentação do vídeo -  
 
Isso aí, gente, é pra vocês entender. Mas como que essa casa não é respeitada. Aí eu quero fazer 
uma pergunta, você acha que médico, enfermeiro, o povo na nossa cidade será respeitado? Aí eu 
quero, secretária, primeiro saber qual é o seu papel. Porque a senhora não é técnica pra estar na 
saúde. A senhora não é secretária da saúde. Falam que a senhora é secretária do governo. Então a 
senhora não tem que responder pela saúde. E eu quero senhor presidente que essa casa mande 
requerimento querendo essas informações sobre a Maria Serrano. Segundo secretária, vagabundo, 
aqui não tem não. Porque aqui quem responde inquérito civil é a senhora. É a senhora que responde 
na justiça, é a senhora que responde criminal. Então o vereador aqui não é vagabundo não. Mas aí 
eu queria perguntar pra vocês uma coisa. Como que nessa casa tem vinte e vereadores, e aqui fica a 
pergunta pra os vinte e vereadores. Como que a gente aceita ser chamado por uma pessoa 
irresponsável, despreparada, desumano, sem educação e respondendo inquérito, desrespeito uma 
casa com vinte e vereadores? Aí a pergunta vai além. Vocês acha que ela falou só pros dez, pros 
onze vereadores? Não, falou pros vinte e aí eu pergunto ao prefeito. Prefeito, essa é a pessoa que te 
representa? Porque se assessor meu do meu gabinete tratar o senhor desse jeito, eu tomo 
providência e ponho ele na rua. Porque se ele chamar alguém de vagabundo, uma autoridade, foi 
porque no meu gabinete eu chamo essa autoridade de vagabundo. Então isso vem do gabinete da 
prefeitura pra gente ser desrespeitado dessa forma. Se não vem eu quero que o prefeito tome 
providência e mostre pra nós que essa fala não venha do gabinete dele. Que pra mim está bem clara 
que isso Léo Novaes é falado dentro do gabinete dele. Isso é tratado da forma que a gente são 
tratado nessa cidade. Aí uma pessoa desqualificada, desrespeitosa, sem educação, sem estudo, sem 
qualificação, respondendo por saúde onde cuida de vida, faz uma fala dessa fala. É só minuto senhor 
presidente pra mim concluir. Aí fala que a gente estamos aqui pro nossos interesse. Eu queria que 
vocês que estivesse aí que, da saúde, está recebesse alguém, se um dia eu indiquei pra trabalhar lá. 
Eu não indiquei não. Segundo e se fosse funcionário meu não estava na rua hoje. Desempregado. 
Então é competência da prefeitura. Aí fica jogando pra sindicato, Maria Serrano. É vocês que 
contrata, é vocês que mandam. Até em dia de folga essas pessoas fazer campanha. E hoje elas são 
jogado fora pra rua. Então, respeite, pare de jogar pro sindicato. Pague esse povo. Esse povo aí que 
estão aqui ouvindo agentes que estão sem receber, não fizeram favor pra vocês não. Eles 
trabalharam, saíram da sua casa, deixaram a sua família, correram o risco de pegar doença pra 
salvar a vida de muitas pessoas, independente do cargo de limpeza ou não, mas estava lá correndo 
risco. Aí a senhora que o seu despreparo vem falar que tem interesse. Eu quero que se manifeste ali 
alguém que eu indiquei. É indicação suas. É que é assim que vocês fazem. Vocês transferem culpa. 
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Porque já é mais de oito empresa que vocês dão calote nesse povo. Agora eu peço a essa casa, 
senhor presidente, que a gente tome uma providência que a gente convoque essa secretária que ela 
venha aqui responder. E desde já senhor presidente, que a gente faça uma lei Leo Novais nessa 
casa, que quem tiver respondendo processo criminal que não seja contratado na prefeitura. Vamos 
fazer isso e mostrar que aqui pessoas que estão em cargo, de alto escalão, não pode responder 
porque não tem capacidade. E eu te desafio Maria Serrano e deixo esse plenário e essa tribuna à sua 
disposição que você venha aqui rebater tudo que eu falei, que você não passa de uma 
desqualificada, duma sem educação, duma irresponsável porque se você trabalhasse pra mim você 
estava no olho da rua porque você não tem capacidade de responder por ninguém, você é 
despreparada. Você é despreparada. Então se nós estamos aqui, e defendendo interesse senhor 
presidente, próprio, por que que a Globo esteve lá que vocês vão ver a matéria amanhã? E os 
funcionários lá dando entrevista porque não recebeu. Por que soltando o verbo está dando notícia de 
falta de pagamento. Por que o Embu News está dando? Aí ela ameaça jornalista e ameaça vereador 
com canhão. Que você venha com o seu canhão. Que aqui ninguém tem medo de você não, sua 
irresponsável, desqualificada. Meu muito obrigado e desculpa a palavra. É que não dá pra aceitar 
uma pessoa desqualificada, desumana, chamar vereador de vagabundo. Eu não vou desrespeitar a 
senhora porque a senhora tem filho, a senhora tem mãe, tem irmão, tem pai e mãe. Então eu não vou 
te xingar da mesma forma que você me xingou. Mas fica aqui a dívida, fica aqui a dúvida, quem 
responde criminal aqui é a senhora, não é nenhum vereador dessa casa. 
 
Presidente 
 
Antes de mais.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente 
 
Eu gostaria de fazer uma defesa aqui em nome dos vinte e um vereadores, que essa casa, os 
vereadores que tem funcionários são três funcionário que tem aqui na casa de leis. Cada vereador 
tem três funcionários, são três assessores. Então o que ela está falando aí, ela vai ter que provar, 
porque é muito feio que ela está falando sobre os vereadores. E eu não e eu não venho aqui falar dos 
dez, eu venho aqui falar dos vinte e um. Secretário, eu vou falar uma coisa pra você. É triste, de ver, 
eu acho que eu fico mais triste ainda pelo prefeito, de ver o secretariado dele fazer uma coisa dessa. 
Insultando o povo, certo? A gente vamos pegar o histórico da tal secretária. É só perguntar pros 
funcionários aqui, vocês gostam dela na administração? Então não sou eu que estou falando, quem 
está falando é a voz do povo. E você disse que você não depende da prefeitura. Então faz favor pra 
nós, favor pra esse povo. A porta da rua, a porta da saída da cidade é logo ali. Se você quiser ir 
embora é um favor que você vai fazer para esse município. Está bom? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem presidente. Questão de ordem Presidente.  
 
Presidente 
 
Com a palavra o vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Presidente, gostaria de propor ao Plenário, aos meus pares, que a gente fizéssemos uma moção de 
repúdio oral, em repúdio a falha da secretária e em repúdio também a falta de pagamento desses 
funcionários. Pode submeter ao Plenário, Presidente, por gentileza?  
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Presidente 
 
Submeta ao plenário a moção de repúdio do vereador Índio Silva. Como vota o vereador Betinho?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Não entendi, presidente, desculpa. Eu voto contra presidente.  
 
Presidente 
 
Quer que repete vereador? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
O que que é? 
 
Presidente 
 
Quer que repete vereador? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Por favor.  
 
Presidente 
 
Solicito ao senhor secretário, por favor, que repete, por favor. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A gente, eu estou propondo uma moção de repúdio referente a fala da secretária e referente também, 
Betinho, à falta de pagamento desses funcionários.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, voto contra. 
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Contra.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Alexandre Campos? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Voto contra, senhor presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Uriau Biazian? 
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Vereador Uriel de Souza Biazin 
 
Com muito orgulho meu voto é favorável, presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota a vereadora Aline Santos? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Contra, presidente. 
 
Presidente 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Contra.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Rocinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 18 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Eu voto a favor, presidente. 
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Bobileu Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
A favor com justificativa. 
 
Presidente 
 
Como voto vereador Abidan Henrique? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, votar contra é votar contra o povo, por isso eu voto a favor.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Leo Novaes? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Presidente, é pau, favorável.  
 
Presidente 
 
Como voto o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Senhor presidente, eu voto a favor com justificativa. 
 
Presidente 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Eu voto a favor e chega de calote.  
 
Presidente 
 
Como vota o vereador, meu amigo, Gilson Balbino de Oliveira. 
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Contra.  
 
Presidente 
 
Gostaria que registrasse também o meu voto é a favor. 
Justificativa de voto do vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Presidente mais uma vez eu me sinto triste, envergonhado com essa casa de lei. Aonde um vereador 
vota contra uma moção que o povo está sofrendo que trabalhou. Aí eu quero perguntar, será que está 
preocupado com o povo? Como que vota contra? Será que está preocupado com a pessoa que 
chama vereador de bandido? Como que você senta ao lado de bandido? O vereador hoje ele acabou 
de aprovar ele contra isso que ele é a favor de não pagar o povo e de chamar vereador de bandido. 
Com todo o respeito. Eu me sinto envergonhado dessa casa de lei. Por isso senhor presidente, que 
nós estamos lutando pela independência dessa casa. Que essa ditadura tem que acabar. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Dá uma parte vereador? Dá uma parte? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Dou uma parte sim, seu vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador Bobliel, o mais revoltante é que, há seis meses atrás, o meu mandato foi cassado nessa 
casa por muito menos do que eu falei. E aí veio uma secretária do governo Hugo usando essas 
palavras de baixo calão, xingando o vereador, só mostra que o prefeito não tem interesse nenhum de 
respeitar a câmara e ter diálogo saudável entre os poderes. O prefeito quer tentar humilhar a Câmara, 
vereador. Por isso que a primeira medida que ele tinha que fazer é demitir a senhora Maria Serrano 
pra que ele possa dialogar com a câmara de igual pra igual.  
 
Presidente 
 
Justificativa de voto do vereador Ricardo Almeida. Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Senhor presidente, gostaria de utilizar a tribuna.  
 
Presidente 
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Bom dia a todo público presente. Senhor presidente e nobres vereadores. É lamentável, é lamentável 
olhar pro placar de hoje e aceitar que uma pessoa que não foi às ruas pedir voto, não concorreu uma 
eleição, chamar vereadores no plural, de safado, de vagabundo, lixo. Se tem algum vereador que é 
vagabundo, tem que se dar os nome aos bois. Tem que falar o vereador tal e X está procurando os 
seus próprios interesses. Mas quando uma secretária ela chega e fala no plural, chamando o 
vereador de vagabundos ela está expondo esta casa de leis. Isso não se trata de ser base, de ser 
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oposição do governo. Se trata de respeito a essa casa de leis. Por isso que existe, nobres 
vereadores, os três poderes. O executivo, o legislativo e o judiciário. Por que ninguém vai lá na porta 
do judiciário, vereador Bobilel, fazer barulho? Chamar o desembargador, juiz de vagabundo? Porque 
sabe o preço que vai pagar, vai responder. Agora mediante a isso, vemos o quanto esta casa está 
sendo difamada por pessoas que não tem voto nenhum. Ao contrário, começou a votar na cidade 
nessa última campanha porque obrigaram a transferir o título. Porque votava em Taboão da, votava 
em Osasco. Tirando a oportunidade de pessoas que vestiram a camisa pra esse governo, dizendo 
que iria ajudar crescer a cidade, mas infelizmente hoje quem toma os maiores espaços da cidade de 
Embu das Artes, são pessoas de fora, são pessoas turísticas. Então eu posso dizer que não mudou 
nada. O governo é o mesmo, o secretário é o mesmo, só que é o seguinte, nobre secretária, 
vereadora não, secretária Maria Serrano. Eu já estive nessa tribuna fazendo defesa ao seu nome. 
Defendi já o seu nome perante os vereadores. Mas hoje, mediante a esse áudio, que você mandou, 
isso me envergonha. E vou dizer uma coisa pra senhora, ninguém trabalha por esporte, ninguém 
trabalha pra distrair a mente, as pessoas trabalham por necessidade. Porque se as pessoas não 
trabalharem, no final do mês vai ter a conta de internet pra pagar, a conta de água, de luz, 
alimentação, a escola. E a senhora trata essas pessoas o quanto, como lixo, tanto quanto lixo, não só 
essa Câmara de vereadores. O vereador ressaltou muito bem presidente, imagina só se uma pessoa 
se refere à Câmara dos Vereadores, o segundo poder da cidade como lixo, imagina você que paga 
os seus impostos. Imagina o senhor, a senhora como que vai ser tratado. Infelizmente, volto a dizer, 
já vim nessa tribuna, parabenizei, já defendi, mas infelizmente defender o indefensível é complicado. 
E digo aos nobres vereadores que isso é uma vergonha, isso sim é uma vergonha. Nós estamos 
votando contra uma moção de aplauso a uma pessoa que desvalorizou esta casa de leis. Essa casa 
de leis que dá sustentabilidade a esse governo. Desde o início do prefeito Ney Santos até hoje do 
prefeito Hugo Prado. E eu não vou aceitar que a senhora trate essa casa de leis com desrespeito. A 
senhora pode ter certeza que aqui tem vereador sim que veste a camisa do povo, que defende os 
interesses do povo. Infelizmente se você for no PS central, você vai ver uma coisa que você nunca 
viu. Urubu usa máscara, e rato usa bota. Porque está caos, está uma sujeira, uma nojeira. Fica a 
dica, muito obrigado. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Vereador. Concede uma parte? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Sim senhor.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
“A hora que eu virar a metralhadora, não fica um de pé, é só continuar batendo no Hugo e na saúde.” 
Essas são as palavras de uma pessoa que está à frente do governo que temos hoje na nossa cidade. 
E quero dar recado pra ela, que essa casa vai continuar fazendo o seu trabalho, independente das 
suas ameaças. E fico muito preocupado com vereadores voltarem contra uma moção como essa, 
uma moção de repúdio em defesa do legislativo da nossa cidade, e parabenizar aos que votaram 
favorável. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Parabéns vereador.  
 
Presidente 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário 
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Vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna presidente?  
 
Presidente 
 
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos novamente. Cumprimentar aqui novamente os internautas. E como disse aqui o 
nosso querido vereador Uriel. Ô Maria que metralhadora é essa? Virá pra onde? Pra quem? Você 
tem que cuidar do próprio umbigo, porque senão esse esse tiro pode sair no seu próprio pé. A 
pergunta que não quer calar aqui é, qual é a relação da Maria com o nosso atual prefeito? Porque eu 
nunca vi, Gilson Oliveira, uma pessoa secretária adjunta de governo, Maurício, e responder pela 
saúde. Então fica no mínimo uma relação esquisita. Ela entrar na secretaria de saúde, bater firme e 
falar quem manda sou eu. Então Maria, pensa bem, você não é de Embu, deixa a nossa cidade em 
paz, pega a sua mala, vai virar a sua metralhadora pro seu próprio pé que eu tenho certeza como 
falou aqui o vereador Bobilel, o que não falta pra Maria é inquérito, então vai lá lamber as próprias 
ferida, deixa o nosso povo, porque assim olha, seus oito anos, salvo engano, de secretária de saúde, 
a saúde está do jeito que está, só trocando de empresa o tempo todo. Maria, visita Jundiaí e vê a 
saúde pública de Jundiaí, pra você ter o mínimo de referência ao que que significa saúde pública. 
Fazer gestão de verdade em saúde pública. Fica a dica, Maria. E a sua metralhadora não assusta 
ninguém não, está bom? Fica a dica. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Me concede uma parte, vereador? Ela gosta das coisa tão certa que ela tirou GCM que tem que fazer 
segurança da população pra fazer segurança pessoal dela. Então pra você ver como é que ela anda 
certo. E é por isso que essa casa já fez o requerimento e mandou pro secretário de segurança, o Igor, 
pra retirar o segurança do secretário que quem tem que ter segurança é o povo.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
E eu quero aqui aproveitar o ensejo e deixar claro aqui e convidar os vereadores que se sentiram 
ameaçado diante dessa desse grau de loucura, dessa narrativa, essa ameaça da Maria Serrano, 
estão todos convidados a fazer boletim de ocorrência contra ela, tá? Porque já temos aí incêndio em 
ônibus, vários tipos de ameaça, e quero deixar aqui presidente registrado, que registrasse nos anais 
dessa casa, que esses onze vereadores aqui, vive, dia e noite, sob ameaça. Ameaça virou cardápio 
pra nós, o tempo inteiro. E eu quero deixar claro, olha, minha cara com medo de ameaça. Olha como 
eu estou com medo. Estou morrendo de medo. Nós estamos aqui pelo povo. Nós estamos aqui pra 
defender os votos que nos colocou aqui. Mas gente, quero aqui retomar um outro tema, que é o 
transporte público. E eu quero mostrar pra vocês aqui mais vídeo, pessoal do som está pronto aí mais 
um vídeo? Quero aqui mostrar pros vinte e vereadores, pros internautas presente, os internautas que 
nos assiste e o público presente. Assista esse vídeo, e veja, quem utiliza transporte público aí, 
ninguém utiliza, todo mundo tem carro próprio? Então você que utiliza transporte público, assista esse 
vídeo. 
 
- Apresentação do vídeo -  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bem gente, é o suficiente pra nós entendermos que o vídeo é um pouco extenso, mas está aí no 
YouTube, está em todas as redes sociais. Aproveitar aqui cumprimentar o Tuca, só pra concluir 
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presidente, cumprimentar o Tuca ali eterno presidente da Cooperacav, a Arcave, dos pioneiro de 
transporte, o Ski está ali. E eu não vou cansar de falar, que eu fui presidente da cooperativa por 
dezessete anos, inclusive tem figuras aqui que trabalhamos junto, o Potoca, o Flavinho, que é da 
época do transporte, o Ted. Eu não tenho vergonha de falar do transporte público que nós operamos 
em Embu das Artes. E aí vai lá nas redes sociais e veja nas redes sociais o comentário dos usuários. 
Que na época da Cooperacav foi o melhor transporte que Embu já teve. Pra quem não sabe nós 
trouxemos, bilhetagem eletrônica pra Embu das Artes, trouxemos a biometria facial, cidade de Embu 
das Artes foi uma das primeiras do Brasil implementar a biometria facial. Tá? Então assim, por 
gentileza, eu quero pedir aqui, os desavisados, não vem falar de transporte comigo sem 
conhecimento de causa. Faça-me o favor. Porque eu estou aqui pra defender o povo, estou aqui pra 
defender transporte público. De qualidade, de dignidade. Estou aqui pra ganhar mérito não. Estou 
aqui pra me enaltecer, não estou aqui pra ganhar fama não, porque eu já falei pra mim, com todo o 
respeito, se eu ficar aqui quatro anos eu vou ficar quatro anos honrado. Como vereador eleito que 
vou representar o povo do início ao fim. A constituição já diz a alternância de poder. Câmara 
Municipal não é minha, meu é minha casa e minha família. Aqui é do povo. Então eu estou aqui pra 
representar o povo. Então senhor secretário eu sei da tua competência, por favor, tome atitude com 
veemência, com coragem, com firmeza, com determinação em cima da empresa. Prefeito, paga a 
empresa, paga a Cooperacav, a Cooperacav pagar as ações trabalhista que ficou pra trás e que era 
acordo, firmado lá atrás que não pagou até hoje. Embu, cidade que eu amo de paixão, está no 
ranking das cidades caloteira do Brasil. Está no Google, clica no Google. Não é eu que estou falando 
não, está no Google. E aí com todo o respeito, o nobre vereador Rochinha, ele me tentou argumentar 
comigo. Falando da dívida da Cooperacav. A dívida da Cooperacav é da prefeitura, Rochinha. O 
compromisso da Cooperacav é da prefeitura. O compromisso do transporte público é da prefeitura. 
Se o prefeito parar de fazer vídeos medíocres, chamar o povo de corno, e pegar o ônibus, Zé do 
Piscinão, da rodoviária até o Caputera, ele vai sentir na pele o que significa andar de transporte 
público. Transporte público é qualidade de vida. Qualidade de vida não é só saúde não gente, não é 
bem-estar, não, não é só academia não. Você economizar quatro horas de viagem, uma, numa 
viagem de quarenta minutos, também é qualidade de vida. Então prefeito, eu não quero o seu lugar. 
Se eu quisesse o seu lugar eu teria saído candidato a prefeito. Porque pra isso eu tenho autonomia e 
liberdade. Sou presidente do PL e ninguém, abaixo de Deus, só devo satisfação ao presidente 
estadual e o nacional. Então eu não quero seu lugar. Eu estou aqui pra atuar como vereador. Então, 
respeita o povo, paga o subsídio da empresa, faz ordenamento junto à secretaria, cobra decisões, 
definições, itinerário, partida horária. Já falei se não souber fazer chama o Tuca, chama o Ski. Eles 
sabem fazer transporte público com p maiúsculo que nós fizemos, por dezessete anos. Vamos voltar 
a atender, fazer o transporte complementar, atender a sete de setembro, lá mora gente. Lá tem título 
de eleitor. Vamos atender todos os pontos que precisa ser atendido que tiraram na época da 
cooperativa nós atendíamos. A Servidão está lá a Servidão. Não tem ninguém na Servidão? Agora na 
hora da eleição enxerga o Vista Alegre com dezessete mil eleitor, um dos maior colégio eleitoral. 
Agora na hora de mandar o transporte público, não tem transporte para pra Servidão. Não tem 
transporte público nem pros corredores. Eu desafio qualquer dos senhores aqui e as senhoras, 
vamos ali pro ponto e vocês vão ver quanto tempo vai demorar pra passar ônibus. E detalhe eu não 
estou falando nem da qualidade dos ônibus. Quanto tempo? Então assim, eu não estou falando nem 
da qualidade das carroça. Se pôr a charrete ali eu acredito que o povo vai, mas daí que ela passe, 
que antes nós tínhamos de três em três minuto era o intervalo de ônibus pro outro da linha de Santo 
Eduardo então eu quero deixar aqui o meu apelo, é um apelo, é um pedido com humildade dê 
transporte público de qualidade pro povo. Não significa que saúde não é prioridade, saúde é 
prioridade, nós estamos falando, estamos pedindo. E só virando aqui a chave rapidinho. Onde está 
parando o dinheiro, presidente? Porque a prefeitura disse que está pagando os sindicatos. A Maria 
disse que está pagando os sindicatos. Está pagando quem? Bandido? Quem é os bandido que a 
prefeitura está pagando?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Uma parte vereador. A gente procurou essa resposta um monte de vez convocando aqui o secretário 
de finanças, a gente está aguardando ele vim, que ele vai trazer essa resposta pro povo, que é o que 
nós estamos indagando todos os dia. Então paga o povo. O povo está esperando o pagamento, está 
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sofrendo. Então é essa a resposta que nós estamos esperando. Só conversa fiada não dá mais 
mano. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Então, que que acontece? E aí gente, vocês não se assustem. Voltando novamente pra pauta do 
transporte, eu não sei se vocês sabem, eu gosto muito de andar a cavalo. Eu sou obrigado a começar 
a andar a cavalo em alguns trecho. É vou ter que andar a cavalo em alguns trecho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
O Léo, tem como quando você tiver andando com o cavalo você passar no Flórida e no Castigo pra 
eles comer os capim que está lá? Que está da altura lá, está grande demais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Vai ser o jeito Bobilel porque assim oh nossa cidade chegamos perto de trezentos mil habitante 
Maurício. E você sabe que eu sou dos idealizador do tarifa zero e tivemos a oportunidade de 
implantar em Itapecerica. Idealizamos aqui. Eu não estou nem falando do tarifa zero porque fizeram 
uma propaganda enganosa tão ridícula prometeram e recuaram, e vou falar novamente, tiraram o 
tarifa zero, deram, sábado, domingo e feriado. Agora tiraram o tiraram o sábado e tiraram o feriado. 
Vou falar de novo. Não sabe fazer? Tem quem ensina, tem quem ensina, e para de mentir porque o 
tarifa zero não depende de recurso público. Não, Léo, você está louco? Não, eu sei fazer. Eu ensino 
fazer. Tuca está ali, o Ski está ali, nós elaboramos esse projeto junto, e implantamos em Vargem 
Grande Paulista com o prefeito Josué Ramos, implantamos, orientamos outra cidade, implantamos 
em Itapecerica, está ali o Maurício pra me desmentir, está aqui a Cléo. Toma vergonha. Respeita o 
povo gente, é o mínimo, é o mínimo, o povo não está pedindo, o seu salário não, como falou o Índio 
aqui, o salário dos secretários estão todos em dias, dos diretores estão todos em dia, Zé do Piscinão. 
Agora o povo só quer que chega na porta transporte público de qualidade, uma saúde de qualidade. 
Agora, executar IPTU do povo são muito bom. A Controladoria da prefeitura corre muito rápido pra 
tomar a casa do povo de Embu. Isso aí anda numa velocidade assustadora. Então gente novamente 
e assim oh prefeito vou deixar recado tá? Se prefeito e secretário, se não tomar providência no 
transporte público de forma respeitosa, esse vereador aqui quem vos fala e vou convidar aqui os 
outros pares, meus pares. Pra nós começarmos fazer manifestações pacíficas, ordeiras, respeitosas, 
aonde nós vamos buscar o direito do povo. Fica a dica. É pau. 
 
Presidente 
 
Parabéns vereador pela fala, próximo inscrito.  
 
2º Secretário 
 
Vereador Dedé. 
 
Presidente 
 
Próximo inscrito. O vereador Dedé não se encontra em plenário, próximo inscrito. 
 
2º Secretário 
 
Vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar a tribuna presidente? 
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Presidente 
 
Concedido vereador. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Vereadora, veio num dia bom, hein? Infelizmente, temos vivido uma situação lamentável aqui no 
nosso município, vereadora, nós temos feito o nosso trabalho. O nosso trabalho de fiscalização, 
nosso trabalho de proposição, mas infelizmente não é a resposta que a gente tem tido do poder 
executivo. Nesse último final de semana, ocorreu o carnaval, aqui na cidade, e o carnaval como todos 
conhecemos é uma festa popular. Mas isso é dentro da concepção que nós conhecemos, que é a 
base da história brasileira, mas não é a base do prefeito. A cultura popular na cidade ela é totalmente 
desleixada, colocada de lado, e é o que a gente fala. Além de não ajudar, além de não investir, como 
grandes cidades do Brasil fazem, inclusive conseguem retornar para a sua economia local, porque aí 
sim retorna para a economia local, ainda atrapalham. Não tem o mínimo de coordenação, na área do 
transporte, não tem mínimo de coordenação e diálogo, com relação aos expositores e os blocos. E 
pra finalizar, não colocam o mínimo na cidade, que é ter banheiro para as pessoas poderem utilizar. 
Isso com a garantia do secretário responsável pela pasta do turismo. Mas esse é um retrato desse 
governo, é retrato do governo Hugo Prado, que hoje completa, junto conosco, vereador, sessenta e 
quatro dias. E eu montei resumo, uma cronologia, pra gente entender o que aconteceu até hoje. Pode 
colocar pra mim, por favor, pro pessoal da equipe? 
Então vamos lá, pessoal, algumas informações aqui e eu já coloco de antemão, eu desafio, desafio 
qualquer pessoa, a dizer que as informações que estão aqui não são verdadeiras. O prefeito tomou 
posse no dia primeiro, o prefeito não fez o mínimo, que é fazer o seu discurso de posse, que é se 
direcionar a todos os quase noventa mil votos que ele obteve, e a todos os trezentos mil habitantes 
da nossa cidade. Depois, tivemos continuidade nessa política absurda da nossa cidade, que é a 
política do calote, é a política do não cumprimento de, cumprimento de compromissos. Os 
funcionários não são pagos, as empresas não são pagas, e não se tem o mínimo, que são respostas 
do Poder Executivo. Depois disso, essa casa que está atuando, que assumiu no dia primeiro de 
janeiro e tem produzido e muito para o nosso município, colocou uma série de requerimentos para a 
prefeitura do nosso município. E nenhum, repito, nem um foi respondido, nenhum requerimento. 
Depois, essa mesma casa, que é o papel legislativo produzir leis pro nosso município, mais de dez 
leis aprovadas aqui. Pra que todos entendam, quando uma lei é aprovada aqui, ela vai poder 
executivo, e o prefeito é responsável por sancionar ou não essa lei? Nenhuma lei foi sancionada até 
agora. Zero, nenhuma. E pra finalizar, vou colocar informações do nosso gabinete, e eu tenho certeza 
que os meus pares devem ter muito mais, nós já protocolamos setenta e cinco ofícios de demandas 
aqui do nosso município. Esses ofícios, é da dona Maria que manda pra gente uma situação de lixo 
na calçada, é uma situação de buraco na rua, são essas são essas demandas, que vamos dizer 
assim, não são colocadas como indicações aqui, são demandas do dia a dia. Os ofícios, eles não têm 
sequer resposta e eles não são executados, os problemas não são resolvidos. Então, eu queria 
entender o seguinte, prefeito, ele estava esperando o carnaval pra começar a trabalhar, ou está 
esperando o que mais? Porque a nossa população está precisando, o poder legislativo está atuando, 
e o senhor está ficando pra trás. Então, ressaltar mais uma vez, dizer que esse resumo aqui, tem 
informações totalmente verídicas e desafio qualquer a dizer que não são. E é isso, muito obrigado.  
 
1º Secretário 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário 
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
1º Secretário 
 
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
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Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
1º Secretário 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. 
Nobres colegas vereadores, público presente, eu quero nesse momento falar de um tema muito 
importante, nobres colegas. Porque, infelizmente, o nosso povo quando acorda de manhã e está 
abrindo a torneira pra tomar água, tem casa que não tem água para as pessoas beber, pra tomar 
banho. E quando tem, a pessoa abre a torneira, a água está barrenta, está amarela, fedendo. E eu 
tenho recebido diversas reclamações a respeito de falta de água e também da má qualidade da água 
que está chegando pra nós. Não só no município de Embu, mas em toda a região. Infelizmente, nós 
pagamos caro na conta de água pra receber uma água de péssima qualidade. Eu lembro que quando 
o governador Tarcísio foi eleito, ele já tinha essa bandeira de privatizar a Sabesp, dizendo que se 
privatizasse, melhoraria o serviço dessa empresa que antigamente era pública. Mas infelizmente está 
se mostrando o contrário. O povo está padecendo e está sofrendo por conta dessa privatização e 
também por conta da omissão do governador. Veja só, onde já se viu o estado mais rico da 
federação, onde o povo está sem água? O estado mais rico da federação, onde está saindo das 
nossas torneiras água suja, água barrenta. E é importante dizer vereadores, que o nosso prefeito 
também tem sido omisso em relação a isso. Não tem feito o seu papel de cobrar também o 
governador. E o nosso povo está sofrendo. São inúmeras reclamações vereadores, que eu tenho 
recebido. E eu queria dizer aqui, vereadores, que eu tenho dito que parece aquela piada do Chaves 
né? Que é água, que tem sabor de barro, que tem cheiro de cloro, mas na verdade é suco de 
Tarcísio. Suco de governador incompetente, despreparado, e que no momento mais difícil que nós 
estamos passando agora, calor danado, e a população está sem água pra beber nas suas casas, 
está com água suja saindo da torneira. Eu tenho falado que a qualidade da água de São Paulo, é 
parecida com o seu governador. Água suja, podre e que não serve pra nada, não serve pra beber. 
Tarcísio se o povo de São Paulo soubesse que ia faltar água na torneira por conta da sua gestão, eu 
tenho certeza que não votariam igual votaram na última eleição. Se o povo soubesse que ia sair água 
barrenta da torneira, o povo ia repensar o seu voto. Ia repensar a confiança que fez ao senhor. O 
senhor vendeu quadro técnico, que ia resolver os problemas de São Paulo, e conseguiu acabar com 
uma empresa pública como a Sabesp. Conseguiu acabar com o direito do povo de São Paulo, que é 
beber água, que é ter água pra lavar roupa, ter água pra tomar banho. Infelizmente, Tarcísio está 
descendo amargo pro povo de São Paulo. E nós não podemos admitir isso. Nós já fizemos aqui 
requerimento convocando a Sabesp para prestar explicações. Já está vencendo o prazo, nós não 
tivemos nenhuma resposta até o momento. Então vereadores, eu queria dizer que nós precisamos 
tomar a dianteira disso, Já que o prefeito de Embu não está fazendo a sua parte, e não está brigando 
pelo povo, nós temos que, em conjunto, essa casa legislativa cobrar a Sabesp. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Uma parte vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Porque não é de hoje. Só um momento vereadora. Não é de hoje que nós estamos tendo esse 
problema, falta de água e a qualidade péssima da água que a população está recebendo. Dou a parte 
vereadora.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
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Bom dia a todos vocês, quero cumprimentar todos os meus pares. Vereador Abdian, só pegando 
deixo aí na sua fala, quando o senhor fala do prefeito Hugo Prado. De fato sim nós estamos 
recebendo várias reclamações pertinentes à água. Está vindo com odor, com a cor, né, de barro. Até 
comentei pouco mais cedo com os meninos de nos juntarmos pra fazer o requerimento pra que a 
Sabesp venha até essa casa pra poder prestar esclarecimentos, mas eu quero também dizer ao 
senhor que semana passada nós estivemos reunidos junto ao prefeito no gabinete do prefeito Hugo 
Prado com representantes da Sabesp que mais uma vez se comprometeram a sanar todos esses 
problemas. Alguns de fato, né, que chegaram até nós, alguns problemas de fato foram sanados, né? 
Exemplo é a comunidade Nossa Senhora de Fátima que estava com trecho que estava sem receber 
água e isso foi sanado. O que nós temos agora no momento, né, é claro que nós precisamos frisar 
sempre a questão da água que precisa ser limpa o tratamento, mas a questão em tese, agora, que a 
gente tem de imediato são os buracos no asfalto, que já foi mencionado com os representantes para 
os representantes da Sabesp e até agora não foi sanado. Então assim, de fato a gente precisa fazer 
o requerimento, mas precisa também ressaltar aqui que nós tivemos reunidos alguns vereadores com 
o prefeito, e o prefeito sim está tratando diretamente com os representantes da Sabesp, eu não posso 
estar aqui ouvindo o senhor falar que o prefeito Hugo Prado não tem feito porque ele tem feito sim, e 
eu estava presente na reunião com a Sabesp, tá bom? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Muito obrigado, vereadora. Eu de fato vi essa foto dessa reunião, mas com todo o respeito que eu 
tenho a senhora pra falar até papagaio fala. São inúmeras reuniões que o prefeito tem feito com a 
Sabesp e não resolve nada. Eu vou explicar pra senhora, porque se o prefeito de fato quisesse 
resolver o problema, ele faria igual a Câmara, formalmente fazia um requerimento pra cobrar a 
Sabesp e se não fosse resolvido, que é o que eu entendo que nossos pares vão fazer, nós entrarmos 
com uma ação contra a Sabesp, porque o nosso povo não pode tomar esse prejuízo, pagar caro na 
conta que inclusive aumentou e receber essa água de péssima qualidade. Eu vou dizer pra senhora, 
por que que o prefeito está caladinho e não fez vídeo batendo na Sabesp reclamando? Porque o 
governador é do partido do prefeito. Então ele não pode falar nada. Ele vai ficar acuado, omisso e de 
novo não vai comprar a briga da população de Embu. É por isso que ele não está fazendo nada. É 
por isso que ele não está fazendo requerimento, não está fazendo ofício. Porque falar é muito fácil 
vereadora. Eu quero ver escrever no papel e tomar medidas cabíveis contra a Sabesp, contra o 
governador. Mas por conta do prefeito, como já foi dito aqui, algum vereador disse né, ele não faz 
discurso de posse, ele não enfrenta os problemas da cidade, ele quer resolver a enchente no dia que 
está chovendo, ele não tem coragem de comprar as brigas que a população de Embu precisa. Então 
Hugo, já que você tem medo do governador, já que você não vai fazer nada em relação a essa 
questão da Sabesp, nós, esses onze vereadores aqui, vamos comprar a briga da população e vamos 
correr atrás de fazer com que o governador cumpra com a obrigação dele com o Embu das Artes. 
Hugo, já que você não faz o seu trabalho, nós vamos fazer. 
 
Presidente 
 
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário 
 
Vereador Zé do Piscinão. Com a palavra vereador Zé do Piscinão. Concedido.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Boa tarde a todos, boa tarde aos internautas. E hoje mais uma grande sessão que nós estamos 
mostrando o nosso empenho, onze vereadores que estão empenhado de mão dada para defender a 
nossa população. E hoje, em específico os funcionário da saúde que tem bastante aqui presente. 
Quero transmitir pra vocês que nós não vamos abandonar essa causa. Vamos lutar. Vamos pedir a 
Deus que dê uma solução pra isso. Que é descaso que não poderia acontecer. Pessoas como vocês 
que lutaram, trabalharam, fez o seu melhor e hoje se encontra sem receber os seus direito 
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trabalhista. Os onze vereadores, estão de mão dada, e não vão arredar nem um pé enquanto essa 
situação não for resolvida. Vimos hoje aqui, Uriel, que você fez homenagem ao filme que ganhou o 
Oscar. O Oscar que, um filme que relata sobre a ditadura. E ali seria uma comemoração do fim da 
ditadura. Eu estava ali sentado ouvindo você falar e pensando comigo. A fala dessa senhora 
secretária que ela se expressou que apontaria uma metralhadora que ninguém ficaria em pé. Será 
que não existe hoje aqui em Embu das Arte uma ditadura disfarçada? Tudo leva a crer que sim. Pra 
que tanto ódio? Ódio contra pessoas que trabalharam, que tem seus direitos. Ódio contra os 
vereadores que fizeram uma campanha pedindo voto pro atual prefeito. Saímos nas rua, inclusive 
estou hoje aqui com minha equipe, a minha equipe que me ajudou. Eu quero até cumprimentar aqui a 
Denise, a Detinha, Camila, Juliana, essas mulheres maravilhosa que me ajudaram. O meu presidente 
de partido, o seu Jair, Grande presidente. Quero cumprimentar também a dona Vera. Obrigado pela 
presença, dona Vera. Carlão. Obrigado por você estar vindo hoje aqui assistir a sessão. Para você 
estar atento o que está acontecendo nessa casa de lei. Porque ao longo desses dias desde o dia 
primeiro de janeiro até hoje nós vem lutando. Nós vem brigando. Mas como vocês estão vendo, é 
onze vereadores brigando. Até peço desculpa para vocês, para os demais colegas se retiraram aqui. 
Não sei o motivo. Pode isso presidente? É. Só que quatro ano passa rápido. Eu tenho certeza que o 
povo, os internauta estão acompanhando tudo isso. Não é fácil ganhar uma eleição. Uma dificuldade, 
uma luta, você sai na rua, você encontra de tudo. Quero cumprimentar a nossa vereadora de 
Itapecerica. A senhora sabe. A dificuldade que nós enfrentamos. Já que nós chegamos aqui, Deus 
nos deu a honra, nós tem que representar o povo. É uma obrigação. E vou lutar. Sou vereador de 
primeiro mandato, mas eu tenho comigo uma grande ansiedade de ver uma Embu das Arte melhor. A 
nossa cidade precisa evoluir. Quando vim à Rede Globo fazer matéria aqui, fazer.. entrevistar as 
pessoa, que as pessoa possa falar que a nossa cidade é uma cidade bem amparada pelo poder 
público. É bem amparada pelas prefeitura, pelos prefeito, pelos vereadores. Mas aí é o que nós não 
está vendo no momento. Nós está vendo descaso desnecessário, não precisa disso. Chega de dar 
calote no em pessoas que trabalharam, que ajudaram, que vestiram a camisa, que pediram voto pra 
você prefeito. Não podemos aceitar. Tem até texto aqui que a Denise me mandou aqui. É bem longo. 
Eu vou ler pedaço do texto, tá? Só pra vocês ter noção, o que se passa hoje.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Vereador, permite uma pequena parte aí? Coisa rápida. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Positivo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Só pra informar aqui, eu dei uma saída na plateia aqui e tive uma triste notícia. Presidente, o senhor 
sabia que agora a rodoviária de Embu das Artes está virando abrigo para os passageiro de 
transporte? Porque o ônibus não vem e o povo está dormindo na rodoviária. Escutei na plateia e não 
vou expor ninguém. É essa a realidade da nossa cidade. Muito obrigado vereador. Não podia deixar 
de relatar isso aqui. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Parabéns. O texto aqui pra, vou dar uma abreviada aqui. É uma funcionária da saúde aqui falando. 
Boa tarde ou boa noite. Meu nome, ela não quis falar, trabalhei. Hoje estou aqui para representar 
várias pessoa cuja voz se calaram. Cansada de tanto gritar por seus direito. Perderam a esperança. 
Mas em situações de calamidade todos erramos. Todos éramos um só. Hoje minha voz fala por eles. 
Profissionais de limpeza, auxiliares, administrativos, agente de enfermeiro, além de tratar da saúde 
na nossa população, fizemos campanha, levamos o nome do nosso atual prefeito, hoje Hugo Prado, 
o qual não teve a mesma consideração. E nem foi grato. Nos deixou à espera na última quinta-feira 
por motivo que estava previsto uma chuva e não veio nos prestigiar. E com sua presença o senhor 
prefeito gostaria de refrescar sua mente que o senhor não pode comparecer por motivos que estava 
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previsto. Chuvas. Mas gostaria de lembrar que nós fizemos campanha. Mesmo cansado, embaixo de 
sol e de chuva, levamos o seu nome. Esse motivo, está sentado nessa cadeira como prefeito, então 
faça valer esse cargo, e nós, e nos represente. Como nós representamos você nas rua. Acho que até 
que está bom né pessoal? Já deu pra entender? A nossa cidade não merece continuar passando 
tudo isso que está passando. Não é justo. As pessoas têm que ser valorizada até porque na na fala 
do Bobilel ninguém está cobrando nada o que não é de direito. Está cobrando os seus direito. E hoje 
pessoal vocês viram que nós buscamos a independência dessa câmara pra lutar por vocês. E assim 
por enquanto até parece que não está não vai ter surtir efeito. Parece que não está acontecendo 
nada. Mas vocês vão ver o tamanho da força que essa câmara municipal tem. O tamanho da força 
que esses onze vereador vão fazer acontecer nessa casa. Porque tudo que se planta, colhe. Eles 
plantaram o calote nas pessoas. Nós vamos plantar buscar o recebimento para cada de vocês, a 
dignidade. Eu peço que Deus abençoe. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Concede uma parte seu Zé? Seu Zé eu estava conversando ali, eu quero até mesmo contemplar que, 
eu, me sinto contemplado na fala do vereador Abidan Henrique, na fala da vereadora Aline. Quero até 
mesmo parabenizar a vereadora Aline, porque foi a única vereadora que ficou aqui até o fim da 
sessão. Gostaria de pedir uma salva de palmas pra ela e isso mostra, ah, perdão, o Gilson Oliveira 
também, obrigado Gilson por respeitar os pares que estão aqui. E isso mostra Aline, que você tem 
lado, você defende o governo, mas porém, você antes de tudo, você foi eleita pelo povo, e o maior 
respeito que você tem é pelo povo que te elegeu. Fica aqui meus parabéns, viu. E, parabéns, isso é, 
isso é muito importante. Eu tive conversa ali com, com o doutor Marcelo, o mesmo disse que, a 
convocação, Felipe está aí? Que a convocação não chegou em mãos do Zé Roberto, chegou, claro 
que chegou. A gente sabe que chegou. Só que assim, eu quero deixar bem claro, Felipe, para que 
você, perdão, eu quero que você convoque ele novamente, pra dia doze, às onze e trinta, aqui na 
Câmara, pra que ele venha prestar esclarecimentos referente ao pagamento das ACEs que foram 
mandado embora, dos médicos que foram mandado embora, dos enfermeiros que foram mandado 
embora, do pessoal da faxina que estão lá trabalhando sem receber nem o salário, nem muito menos 
a condução, nem muito menos a questão de cesta básica, tudo em atraso, e também os funcionários 
da prefeitura, que eram os comissionados que foram mandado embora e até agora não receberam. 
Então eu quero deixar bem claro e pedir o apoio a todos os meus pares. O prazo dele é até dia doze 
da semana que vem. Ele não vindo, eu quero de coração mesmo, gente, pedir o apoio de vocês pra 
que nós abra uma CI pra que possa investigar o que realmente está acontecendo, porque não é 
possível. Dinheiro está entrando, dinheiro a gente sabe que a prefeitura tem. Agora não é justo o pai 
de família não poder pagar o seu aluguel porque não está recebendo. Não é possível que o pai de 
família... Só de dezembro até agora já entrou no cofre trezentos e? Trezentos e quarenta milhões. 
Está lá no portão. Então assim gente, não dá mais, viu seu Zé? Não dá mais pra gente aguentar isso, 
a gente já empurrou demais, tá certo? Até aqui nós aguentamos, mas porém, eu como vereador 
eleito e eleito pelo povo, eu já não aguento mais. Agora eu me coloco no lugar de vocês. Eu me 
coloco no lugar de vocês. Inclusive, inclusive, eu gostaria de sugerir aos meus pares que a gente 
fizesse uma arrecadação de alimentos pra gente montar a cesta básica, pra estar levando pra esse 
povo. Porque foi esse povo que defendeu a gente na pandemia, foi esse povo que cuidou de todos 
nós, seu Zé, na pandemia. E vem cuidando, não é de agora. E eu sei que a situação não está fácil. 
Tem pessoas que têm outra renda, que consegue se sustentar, tem pessoas que consegue pagar 
uma conta de água, consegue pagar uma conta de luz, mas tem muitos aqui que estão passando 
necessidade. Vocês estão me entendendo? Então eu quero pedir o apoio de vocês como ele não 
recebeu, doutor Marcelo, como ele diz que não recebeu a convocação, o requerimento, nós vamos tá 
fazendo de novo e peço a você, Felipe, que leve em mãos dele, leve em mãos, se quiser que eu 
acompanhe também, eu irei acompanhar pra me entregar em mãos pra ele. Porque chega, não dá 
mais pra gente ficar brincando de gato e rato aqui. Afinal de contas vocês já vieram aqui três, quatro, 
cinco, já perdi a conta de quantas vezes vocês estão aqui na sessão reivindicando uma coisa que é 
direito de vocês. Vocês não estão pedindo favor pra ninguém. Então eu quero pedir, principalmente 
pro ex-prefeito, que na fala dele, ele diz ser muito leal, e ele toma as dores das pessoas que ele 
gosta, da pessoa, das pessoas que ele o defende, que ele chama como aliado, como parceiro. Então 
tome as dores desse povo aqui agora, oh. Esse povo saiu debaixo de sol de chuva pedindo voto pro 
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seu candidato a prefeito, ao seu sucesso Hugo Prado. Então desse jeito que está não dá mais pra 
gente aguentar. Está bom? Então caso ele não venha, por que que nós estamos não querendo 
passar pra essa medida de CI gente? CI vai investigar todo mundo, vai, meu, muita coisa aí vai sair 
debaixo do tapete. Então a única coisa que eu quero é que eles pague vocês. É que eles pague 
vocês. Então a gente abrindo uma CI aqui vai protocolar mais ainda, vai demorar mais ainda sair o 
pagamento de vocês. Eu não quero isso. Eu só quero que ele pague vocês. Está bom? Fica aqui o 
meu muito obrigado. Convocação por mais uma vez, que seja a última, dia doze, a semana que vem 
às onze e trinta aqui na Câmara. Obrigado seu Zé, Deus abençoe. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Amém. E quero mandar recado pessoal aqui pra dona Maria Serrano. Dona Maria Serrano não 
aponte a metralhadora pros vereadores. Aponte a metralhadora pros caloteiro. Quem está dando 
calote no pessoal da saúde, aponte essa metralhadora e faça seu papel. Paga o povo.  
 
 
Presidente 
 
Parabéns vereador. Como eu digo é um orgulho trabalhar ao seu lado. Solicito nesse momento que o 
senhor secretário assuma os trabalhos.  
 
1º Secretário 
 
Próximo inscrito. 
 
 
2º Secretário 
 
Vereador e presidente da câmara, Abel Arantes.  
 
1º Secretário 
 
Com a palavra, vereador Abel Arantes. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Senhor secretário, gostaria de utilizar a tribuna.  
 
1º Secretário 
 
Concedido, presidente.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Muito boa tarde a todos, público presente, meus pares que aqui se encontra. Agradecer a presença 
de todo, registrar a presença mais uma vez do meu tio Ednaldo, o meu irmão Guilherme. Todos os 
amigos que estão aqui presente. Senhor secretário, eu vim aqui hoje nessa tribuna com muita 
tristeza, vim falar algumas questões que está acontecendo. Mas primeiro antes da tristeza, eu vou 
vim com alegria parabenizar você vereadora Aline Santos pela coragem de estar lutando pelo povo. 
Dizer que eu sei que você não tem lado A nem lado B. Eu sei que você faz o papel quanto ao 
governo e nós respeitamos muito isso. E a questão da independência é exatamente isso. Você pode 
ter as suas escolhas, porém a gente não pode deixar a amizade passar por cima. A questão do 
governo não pode passar por cima da nossa amizade. Que eu sei que é isso que eles quer, conduzir 
contra nós. Sempre assim. Sempre quer criar atrito entre nós vereadores. E essa casa de leis com 
essa independência não tem mais esse disse me disse. Que é um governo pautado em fofoca. É 
governo pautado em mentira. É governo pautado que gosta de ficar esqueirando briga. E aqui não, 
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essa casa de leis já está procurando a tranquilidade, e defender o povo que é os interesse, defender 
o pessoal que não recebeu até hoje, defender o transporte público de qualidade que não está sendo 
feito. Você pega o transporte público vive de ameaça de entrar em greve. Por quê? Porque toda vez 
que eles ameaça de entrar em greve a prefeitura vai e paga pouquinho pra eles. É sempre assim. 
Você pega a empresa de lixo a ENOB a mesma coisa. O que acontece? A ENOB vai, não consegue 
prestar bom trabalho, aí nós ficamos nervosos com eles, mas a gente vai saber, tem cem milhões de 
dívida contra a empresa de lixo. Então como que uma empresa, que tem a receber cem milhões, ela 
vai conseguir prestar bom trabalho pra cidade? Aí você volta pra saúde, aí fica esse disse me disse. 
E a gente chama o secretário pra vim aqui prestar esclarecimento, mas nunca vem. É uma desculpa 
atrás da outra. Então essa casa de leis não vai tolerar mais essas coisas que você vem fazendo com 
a população. O povo trabalhou, o povo precisa receber. Eu vou voltar aqui agora pra nossa região, 
que é o a região do Pinheirinho, Santa Clara, Santo Antônio e adjacentes. O que está acontecendo? 
Nós estamos andando como se fosse na lua. É só buraco espalhado. E a gente não tem mais o que 
dizer pra população. Porque o nosso papel como fiscalizador, a gente estamos fazendo, que é 
mandar o ofício pra secretaria, é fazer o pedido, mas nada está acontecendo. Então gostaria de 
solicitar ao secretário da pasta que tome os devidos... faça o seu trabalho, tome as devidas 
providências, porque nós não aguentamos mais ficar no canto, só no canto esperando uma resposta 
e nunca tem. Dizer também ao senhor prefeito, senhor prefeito Hugo Prado, eu que defendi você por 
muitos anos aqui, defendi esse governo, e a gente teve uma briga muito grande com a Arteres, 
naquela questão ali perto do Bruno Diesel, beirando aquela paralela que sai da Siglatex, que você 
sempre informou para nós que ali é uma área de domínio. E realmente é área de domínio. Só que 
quando o senhor vai pra BR lavar a BR, eu entendo que você tem uma você tem uma articulação 
política e conseguir resolver. Porque se você for perder tempo e lavar a BR na enchente, você tem 
uma articulação junto a Arteres. Então por favor, dá jeito naquela rua, é esgoto a céu aberto, você 
coloca a culpa na Sabesp mas não vem com a devida providência. A Siglatex a gente não aguenta 
mais, não dá pra entrar mais com o carro. Aí nós voltamos a escutar o que o Léo falou que daqui a 
pouco nós tem que andar de cavalo na cidade. O jardim Pinheirinho está abandonado os serviços 
urbano, a questão da infraestrutura do serviço urbano. As escolas já falamos aqui, estamos falando 
de novo. Por favor, temos uma tragédia anunciada na escola Jequitibá, que vai cair aquele barranco. 
Então nós estamos informando antes. Aqui nós não viemos fazer, não viemos fazer oposição barata. 
Estamos te mostrando defeito pra você resolver. Não espere acontecer, que depois você vai procurar 
sempre um terceiro pra assumir sua culpa. É que nem agora, veio aqui uma secretária, me faz uma 
fala dessa totalmente medíocre, sem respeito algum com todo mundo, não só com os vereadores 
não, porque eu sei que ela fazia essa fala com vocês lá na Secretaria da Saúde. Eu sei como vocês 
era tratado lá dentro do PS, da UBS, como que era. O vereador falou uma fase boa aqui. Parecia que 
estava instaurado uma ditadura. Eu sei que vocês sofria. Mas agora acabou. Acabou. Se é por falta 
de malas para você ir embora, eu tenho duas mala lá, eu vou te dar uma pra você ir embora. Está 
bom? Nós não aguenta mais esse descaso da senhora. Você tem que respeitar. Em vez de você e 
outra coisa, eu convido aqui os meus pares porque eu me senti ofendido, eu me senti ameaçado sim. 
Porque a última ameaça que eu tive dentro do PS, que falaram pra mim você vai ver o que vai 
acontecer? Com muita coincidência, à noite aconteceu problema gigantesco comigo, que eu não 
quero levar pro coração, eu não estou acusando porque eu não tenho provas, mas eu não quero 
entender que teu a mão de alguém que fez alguma maldade contra mim. Porque pra mim assim, pau 
que bate em Chico bate em Francisco. Eu não sou nem medroso, e eu faço minha as falas do 
vereador Leo Novais, que a gente vivemos sim sobre ameaças. Mas o meu pai, ele fez lá em casa foi 
quatro homens, ele não fez quatro covarde. E eu estou aqui pra representar o povo, que foi na urna e 
depositou o voto em mim. Então assim, eu tive mais de dois mil votos, mas hoje eu represento uma 
cidade com mais de trezentos mil habitantes. E eu não estou preocupado com ameaça não. Porque 
se eu tivesse com medo de ameaça de qualquer pessoa nem aqui eu estaria. Porque aqui nós 
sabemos o fardo que é carregar. Esse governo que não está fazendo nada pela cidade. A cidade está 
abandonada nos quatro canto. O que a cidade tem mesmo é só vídeo de TikTok. Eu acho que ele 
está aprendendo com o, com o prefeito de Sorocaba o Manga, ele quer copiar o Manga de fazer 
vídeo, mas o Manga senhor prefeito, ele trabalha lá em Sorocaba. Então não siga só os passos dele 
de videozinho de TikTok não, vem aqui e trabalha, e paga o povo. Não dá mais pra nós aguentar 
esse descaso que tem sido feito. O transporte público abandonado, o serviço urbanos abandonado, a 
saúde jogada às traça, e ainda tem gente que tem a capacidade de vir aqui defender desse governo. 
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Eu queria entender o porquê. Por que que defende governo desse? Governo que não faz. Então 
assim, lá atrás, eu lembro que falava assim, é o governo que cumpre. Hoje eu vou resumir, é o 
governo que não cumpre, não cumpre com seus aliados políticos, não cumpre com as pessoas que 
foram buscar voto nas urnas. Tudo jogado às traças e depois quer colocar a culpa. Eu já ouvi falar 
que num que num fez a contratação das pessoas porque está tendo problema na Câmara Municipal. 
Mas não tem nada a ver com a gente. Sabe por quê? Porque quem paga as conta que faz 
contratação é executivo não é o legislativo. Então esse governo ele sempre está procurando a culpa 
em alguém. E digo mais pra você senhor prefeito, a secretária que veio aqui nos ofender, ela é o 
reflexo do seu governo. Então, questões de metralhadora, de ameaças, pra mim não vai colar, pra 
mim não vai colar. Mas a população fica muito chateada com isso. Porque esse é o reflexo que você 
faz com toda a população embuense hoje. É opressão. Você é governo que oprime as pessoas. Mas 
com essa câmara unida você não vai arrumar nada com a gente. Nada. E nós estamos em defesa 
desse povo, está bom? Deus abençoe a todos.  
 
Vereador Abidam Henrique da Silva 
 
Permite uma parte vereador.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Com certeza vereador.  
 
Vereador Abidam Henrique da Silva 
 
Vereador como o senhor muito bem disse lá em Sorocaba é o Rodrigo Manga, né? E por tudo que o 
senhor disse aí aqui em Embu é o Hugo banana né? Porque ele não cumpre com ninguém, não paga 
a cultura, não paga a saúde, não paga o transporte. Então eu queria dar novo apelido para o prefeito 
Hugo Banana.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Mas pra encerrar minha fala aqui, eu queria agradecer, todos os meus pares, em especial, esses 
onze homens que está fazendo história nessa cidade. Hoje nós não temos o protagonismo de uma 
pessoa, mas sim de grupo, que quer fazer história nessa cidade, mas pôr o bem. Um grupo que quer 
vim a essa cidade trazer, não só trazer os problemas, mas sim trazer a solução que é o que nós 
pautamos sempre aqui. Eu queria agradecer de coração mesmo vocês todos, em especial ao Zé do 
Piscinão, que tem sido firme e forte aí. E agradecer a Aline, gosto de mencionar a você Aline, sempre 
me desculpa, nós não queremos levar problema algum pra você, mas eu tenho que te defender aqui 
nessa casa de lei porque você tem sido firme e forte com nós onze aqui, está bom? Então Deus 
abençoe a todos e muito obrigado a todos, valeu.  
 
1º Secretário  
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
 
Vereadora Aline Santos.  
 
1º Secretário  
 
Presidente, passo os trabalhos pro senhor aqui. Antes de passar o trabalho, gostaria que constasse 
ata o pedido do representante do jurídico que nós fizéssemos uma outra convocação para que o 
secretário de finanças comparecesse aqui a essa casa de lei no dia doze às onze e trinta da manhã. 
Conste em ata, por gentileza. 
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Presidente 
 
Antes de chamar o próximo inscrito, gostaria que o Nilson colocasse no telão uma questão a 
secretária ela falou pra nós que nós somos bandido, que nós somos lixo, e eu vou mostrar pra você 
aqui, quem realmente responde inquérito policial, está aí o protocolo, está bom? Quem quiser puxar, 
quem responde protocolo de inquérito policial não sou eu não. Quem responde, quem responde 
inquérito policial é a secretária da saúde que, não, não é nem secretária da saúde, me desculpa. 
Secretária do governo que quer mandar na saúde, quer mandar no serviço urbano, quer ser a vice-
prefeita, mas infelizmente não foi às urnas que nem nós fomos pra pedir voto. Próximo escrito senhor 
secretário.  
 
2º Secretário  
 
Vereadora Aline Santos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente 
 
Concedido. Enquanto a vereadora, enquanto a nobre vereadora vai até a tribuna, eu gostaria de 
constar em ata, por favor, eu gostaria que a diretoria dessa casa atentasse, eu gostaria que 
constasse em ata que o requerimento de reagendamento foi realizado pelo representante do governo 
Marcelo, doutor Marcelo, está presente na sessão. Ficamos cientes dos termos da convocação para 
doze do três de dois mil e vinte e cinco às onze e trinta da manhã.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Uma boa tarde a todos vocês. Quero de forma especial agradecer a vocês mulheres que estão aqui 
até agora, deixar os seus afazeres em casa. Presidente, não posso deixar de comentar a sua fala. Eu 
não faço parte do time dos onze, eu faço parte de tudo que vá beneficiar a cidade. Eu sou Hugo 
Prado, Ney Santos, se fosse pra eu ter fechado com o time dos onze seria lá atrás quando houve a 
votação pra presidência. Então eu sou Hugo Prado, mas deixando claro que tudo que vá beneficiar a 
população eu voto sim, tá bom? Até mesmo por conta do trabalho que o nosso prefeito vem 
realizando na cidade, quero parabenizar o prefeito Hugo Prado pela entrega dos apartamentos que 
aconteceu há pouco, pela intervenção que ele fez dentro da comunidade do Isis Cristina quando 
houve há pouco o deslizamento, não posso deixar de enaltecer o trabalho que que vem realizado 
pelo nosso prefeito. Pessoal, o clima aqui ficou muito tenso, né? Pessoal falando bastante das 
questões pertinentes à prefeitura, mas eu não posso deixar de ressaltar aqui que nós estamos no 
mês da mulher. Né? No final de semana nós vamos comemorar o dia internacional da mulher. Então 
é importante frisar todas as nossas lutas até aqui, o nosso direito adquirido ao voto, a inserção, né, da 
mulher na política, que antes não era visto. Então, o dia internacional da mulher vai além de flores, 
vai além da homenagem. Nós precisamos frisar que aqui nessa casa de leis tem três mulheres 
lutando pelo eleitorado que hoje é o maior eleitorado, o eleitorado feminino, boa parte aliás a grande 
parte do eleitorado é feminino então não poderia deixar de frisar e gostaria de ler pequeno texto pra 
vocês. Dia oito de março celebramos o dia internacional da mulher. Uma data que vai além de flores 
e homenagem. É momento para refletir sobre as conquistas, as lutas e os desafios que ainda 
enfrentamos na busca por igualdade e respeito. Como mulher, mãe e vereadora no segundo mandato 
de experiência sinto-me honrada em poder compartilhar algumas palavras em homenagem a este dia 
tão significativo. Ao longo da história, a mulher tem provado sua força, sua resiliência e sua 
capacidade de transformar realidades. Conquistamos o direito ao voto, ao estudo, ao trabalho e à 
participação política, mas sabemos que a jornada ainda é longa. Ainda enfrentamos violência 
doméstica, desigualdade salarial, assédio, dupla jornada de trabalho, essas são as batalhas que não 
podemos ignorar. Na Câmara Municipal tenho lutado por política, por políticas públicas que garantam 
mais oportunidade para as mulheres. Como creche acessível, programa de empreendedorismo 
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feminino e o fortalecimento da rede de proteção à vítimas de violência. Acredito que a mudança 
começa com ações concretas e com a união de todos. Homens e mulheres em prol de uma 
sociedade mais justa. Que este dia nos inspire a continuar lutando por futuro onde nossas filhas, 
netas e todas as mulheres possam viver sem medo, com dignidade e plenitude. Que possamos ser a 
voz ativa na construção de mundo onde a igualdade não seja apenas um discurso, mas uma 
realidade. Agradeço todas as mulheres que diariamente constroem legado de coragem e esperança e 
agradeço a cada uma de vocês por estarem aqui celebrando essa data, o mês da mulher com tanto 
significativo. Feliz dia internacional da mulher. Quero parabenizar a doutora Fernanda, aproveitar o 
ensejo, parabenizar a doutora Fernanda. Fernanda, seu trabalho foi muito grandioso em prol do 
município quando a senhora esteve à frente da pasta da secretaria da mulher. Nós sabemos que a 
senhora lidou diariamente durante anos com mulheres vítima de violência doméstica. E a gente não 
pode deixar passar em branco aqui e te enaltecer pela profissional excelente que a senhora é. 
Meninas, feliz dia internacional da mulher pra vocês, que o machismo não prevaleça. Meninos, que 
vocês valorizem cada vez mais as mães de vocês, as filhas de vocês como mulher que vocês não 
deixam cair, não deixem cair no esquecimento. Muito obrigada e uma boa tarde a todos.  
 
Presidente 
 
Parabéns vereadora pela fala, vereadora Aline você ainda está com Hugo Prado, mas os braços 
estão aberto aqui pra você quando você quiser. Gostaria de só passar a palavra para a minha amiga 
vereadora de Itapecerica da Serra, Cléo.  
 
Vereadora Luzicléa Jesus Dos Santos 
 
Boa tarde a todos e a todas né, boa tarde os vereadores, onze vereadores né, a vereadora que está 
aqui presente, ao Maurício Teodoro que está aqui, a Sandra, o Canute. Boa tarde a todos. Eu sou a 
Cléo do Parque União, sou de Itapecerica da Serra, primeiro mandato, mandato coletivo Cléo do 
Parque União. E assim, é enorme prazer estar aqui, né? Estou muito feliz de estar aqui com esses 
vereadores, né, pelo convite de estar aqui ao lado deles, né, de grandes homens e mulheres também. 
E parabenizar todos vocês que está aí na plateia, que está aí compartilhando. Isso eu nunca vi, é 
muito raro, né, porque hoje vocês participa. Então, hoje mostra que vocês estão na luta. Então é isso 
mesmo, vocês cada vez mais lote isso aqui e façam valer a voz de vocês, porque a gente faz história. 
Hoje eu estou aqui no primeiro mandato, né, vinho de ocupação, né, e aí trabalho em prol disso, em 
prol da igualdade. Então cada vez mais vocês lotem isso aqui e lutem pelos seus direito, porque o 
que eles não podem fazer nós podemos fazer do lado de lá. Então nós conseguimos fazer o que a 
gente quer. Uma boa tarde a todos.  
 
Presidente 
 
Parabéns Cléo. Sei da sua luta. A gente fala que é ali perto do Branca Flor, porque eu faço divisa, 
moro no Pinheirinho, parabéns por tudo. Leva um cordial abraço ao prefeito Ramon Corsini, ao seu 
vice Alan. É até uma vergonha eu falar isso agora. Domingo minha filha passou mal e eu tive que 
levar a minha filha no Pronto Socorro Itapecerica. No qual minha filha ficou internada lá por treze 
horas e eles deram todo o suporte e a gente viu a diferença da saúde Itapecerica pra ir pro Embu das 
Artes. Então é vergonhoso eu que pedi voto pra esse prefeito ter que levar a minha filha Itapecerica e 
não poder usar o equipamento público daqui. Porque estava tinha equipamento quebrado, falta de 
médico e funcionários totalmente infelizes na função de trabalho. Por quê? Porque não recebe. Então 
como que vai trabalhar desse jeito? Está bom? Parabéns. 
 
Vereadora Luzicléa Jesus Dos Santos 
 
Muito obrigado. E a gente fizemos grande mutirão no sábado passado e assim a gente atendeu 
muitas pessoas carente e assim foi fantástico o mutirão e assim poderia abranger para outros lugares 
porque foi muito importante que o que o posto não está dando conta de fazer, no próprio mutirão, a 
gente consegue. Então assim, o prefeito lá está de parabéns, né, o vice e a gente estamos aqui pra 
lutar. Pessoal, não desista da cidade de vocês, não desista do voto de vocês, faça a diferença. 
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Porque eu fiz a diferença na minha vida e vocês também pode fazer da vida de vocês. Obrigado. 
Parabéns.  
 
Presidente 
 
Próximo escrito senhor presidente. Senhor secretário. 
 
2º Secretário  
 
Vereador Juneca da comunidade. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Vou usar a tribuna aí presidente.  
 
Presidente 
 
Concedido.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Boa tarde a todos. Essa combi dá o que falar, né? Eu fui pra Brasília com o Uriel, ela já subiu para 
Marte, mas ela não volta para minha mão, mas não tem problema não, quem quer faz, não inventa 
desculpa né? Vamos lá galera. Eu também não poderia deixar de agradecer aqui o pastor Pedro. Eu 
estive num evento agora terça-feira, na ADEBRAS, lá de São Caetano do Sul. Em nome dele, hoje é 
aniversário dele, estou aqui, desejando os parabéns, felicidade. Em nome do trio Januário, do nosso, 
preletor Jackson, pra quem não conhece aí o homem é uma fera pregando. E está aqui a minha 
gratidão aqui, pelo convite. E também eu não queria, eu não poderia te deixar de falar de tudo que 
vem acontecendo na cidade, eu acho que todos os vereadores aqui já sabem, hoje a gente é 
oposição pelo fato da gente falar a verdade. Pelo fato da gente falar o que realmente está 
acontecendo. Mas, Deus sabe de todas as coisas. Eu vou pegar uma fala aqui, da nossa amiga aí, 
vice-prefeita, que foi entregar os kit lá no EMEI do Ipê, e aí ela relatou, lá para o para os pais e para 
para as mães, que em vez de vereador ficar limpando escadão, ou cortar os mato, poderia ir para 
Brasília buscar recurso. Como que eu vou buscar recurso em Brasília? Se os deputado que eu ajudei, 
foi a Eli Santos e o pastor Marcos Roberto? Eu acho que eu não preciso ir lá, eles que estão aqui na 
cidade que podia estar representando a gente. Até porque, o Ricardo falou uma coisa legal, que a 
gente vai lá procurar deputado, automaticamente é porta na cara. Por quê? Porque não teve voto no 
município, então fica chato isso. Mas eu não vou deixar aqui Beth, isso me doeu demais sabe por 
quê? Porque hoje se eu estou aqui primeiramente a Deus e segundo voto popular. Por quê? Porque 
os serviços urbanos não faz o que tem que fazer, e eu vou lá e faço. Hoje olha os escadão lá no 
Vazame, eu mesmo limpei, está tudo limpo. Olha lá o escadão da rua Brasil com a São Marcelo, da 
Piedade com a Paquetá, todos os escadão da rua São Geraldo. Gente, eu não vou ter vergonha de 
falar que eu mesmo comprei minhas roçadeira, eu mesmo comprei minhas motosserras, eu mesmo 
comprei para fazer o serviço na comunidade. Eu não tenho vergonha, é obrigação minha fazer isso? 
Levaram a minha perua, eu comprei uno. Está lá, eu limpei o escadão, coloquei tudo dentro do uno, 
vamos embora. Fiz vídeo esses dias, graças a Deus, porque quem quer faz não inventa desculpa. Sai 
desse Corolla preto aí, abaixa esse vidro fume, e vai dar uma volta na cidade e vê aí como é que está 
as praça, as via pública, as escolas cheia de mato, que vice-prefeita você é? Se você fosse tão bom, 
você fazia o seu marido ser vereador. Você achou que eu ia ficar quieto com uma fala dessa? Vários 
moradores me ligou, referente a isso que você falou lá no Ipê. Só que eu estou aqui para me 
defender porque, eu sim, eu represento a causa. E eu sei até aonde eu quero chegar. Eu fico só 
observando ali tudo o que vem acontecendo na cidade, a saúde. Meu, quando a gente fala de saúde, 
a gente fala de prioridade. Você acha que essas pessoas aí trabalhou de graça? Fizemos 
requerimento veio aqui e ninguém veio da satisfação. Criança de colo, todo mundo sendo despejada 
porque não está conseguindo pagar aluguel, água e luz cortado. Eu lembro daquele depoimento que 
você falou, eu não tenho, eu não posso ir beber minha casa porque não tem água, não tem luz. Pô 
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Ney, pô Hugo Prado, ajuda a gente pô, pelo amor de Deus. Não precisa chegar a esse ponto cara. 
Quando a gente fala da educação é outro ponto, as escola aí, pelo amor de Deus, é o teto caindo. Vai 
lá então, é bolacha maizena, com achocolatado Toddynho. Isso é uma merenda que tem que dar 
para as crianças, pô. Cara gente, olha, eu não vou me mentir, eu deixo bem claro aqui, eu, eu me 
apego tanto a Deus e falo, é quatro anos né, se for da vontade de Deus e eu continuar aqui quatro 
anos, eu vou continuar, mas eu vou andar com a minha cabeça erguida. Eu não vou precisar me 
esconder em vir de carro fumê não, mas não vou mesmo. Vou continuar fazendo o meu trabalho, e o 
que tem que ser feito, que é representar, é fiscalizar. E vou sim, tirar todas as coisas que estão 
debaixo do tapete e mostrar para vocês de fato o que está acontecendo na cidade. Por quê? Porque 
as pessoas me mandam mensagem e falam, Juneca, pelo amor de Deus, eu não consigo mais 
chegar no meu serviço, eu já perdi a minha cesta básica, toda hora, transporte público, vai falar o que 
mais de transporte? Os ônibus tudo... Tudo quebrado, uma hora e meia de espera. Pô a gente sente 
essa dor pra quem usa o transporte público aqui sabe que é difícil gente. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereador Juneca, o senhor me permite uma parte?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Por favor.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Juneca, primeiro quero parabenizar você pela, primeiro pela pessoa que você é e o vereador que 
você vem se tornando nessa cidade porque eu acompanho muito o seu trabalho. E eu vejo que 
muitas função do poder público é você que está fazendo. Aonde a gente já se viu vereador ele usar o 
seu recurso e comprar maquinário pra ele fazer o papel da prefeitura. Que é o do poder público. 
Então Juneca o que eu posso dizer irmão que cada vez mais que eu convivo com você como pessoa 
como parlamentar eu te admiro porque você é vereador que fala com o coração, você fala a verdade 
e você trabalha. Muitas vezes eu estou em algum lugar num domingo até mesmo tomando minha 
cervejinha que não é segredo pra ninguém que eu gosto. Nunca escondi quem eu sou. Porque quem 
votou em mim sabe quem é o Bobilel. E eu vejo você, Juneca, num sol com seu irmão, com os seus 
parente capinando escadão, captando viela, arrumando campo de futebol, você foi lá no estádio, 
pegou as grama cara, eu fico impressionado com isso, você pegou as grama e você plantou grama 
por grama no campo, aonde o campo criou a identidade, criou uma vida. Então meu irmão, o que eu 
posso dizer pra você assim ó, eu tenho certeza que você será vereador por muitos anos aqui nessa 
casa, porque você realmente representa o povo. E te digo, fica em paz o quanto a vice-prefeita fala, 
porra. É só você andar no Santo Eduardo e olhar o que ela falava do Ney Santos, do Hugo Prado. 
Então não se preocupa não. É sempre assim, ela gosta de falar mal mesmo das pessoas. Inclusive 
encontrei ela dia falei uma coisa ela foi lá e contou outra coisa. Ela inverteu os negócio. Eu sempre 
admirei ela aqui como vereadora mas eu vejo que está perdendo rumo. Que falava que o governo 
não fazia nada. E agora que ela está lá ela pode mandar fazer, ela tenta desqualificar você. Mas você 
está mostrando o que você está fazendo. Eu peço a Deus e a Nossa Senhora Aparecida que te 
abençoe e te dê sabedoria que você continue sendo esse grande homem, esse grande vereador que 
o poder público pode deixar de fazer pelo seu povo, mas você vai continuar fazendo e o povo está 
vendo tudo que você está fazendo. Que Deus te abençoe meu irmão. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
É isso Bob, muito obrigado pelas palavras. Pessoal, eu não jamais, eu vou deixar, de cumprir o meu 
papel, e meu dever. Até porque, que nem a vereadora falou, a Aline ela está certa. Vereador não é do 
bairro, sim do município, mas se a gente não for exemplo aonde a gente mora, a gente vai ser 
exemplo aonde? Vocês concordam comigo? Eu sou muito grato aos moradores do Vale Verde e 
nessas horas eu não vou virar cara para eles. Em uma escola ter mil cento e quinze votos, gente, é 
muito voto, foi uma votação expressiva, eu sou muito grato a eles. Só na região do Vazame ali, 
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praticamente quase dois mil e trezentos votos, não foi no momento certo em 2020 gente, quando falta 
dezessete votos, mas esse é o momento agora que Deus me colocou para representar vocês e 
continuar, fazendo o que eu sempre fiz e faço com muito amor gente. Todo mundo sabe aí teve o 
carnaval nada contra aí, aos meus amigos, aos meus pares, gente, quem, tem gente que gosta de 
curtir, tem gente que não gosta, mas eu estava lá gente, trabalhando pela minha comunidade, 
fazendo a minha benfeitoria, nunca critiquei ninguém, tem espaço para todo mundo. Todos os 
vereadores lá podem entrar como o Zé mesmo fez foi fazer a eleição dele em dois mil e vinte, eu 
expliquei para ele, Zé entra pela essa rua porque essa daqui é contramão. Gente, tem espaço para 
todo mundo. Só que eu também não poderia de deixar, isso passar em branco, infelizmente tudo que 
está acontecendo na nossa cidade, não é possível que ninguém está vendo, agora fica só rede, rede 
social, fake news, rede social, fake News. Gente pelo amor de Deus, é, os pessoal me mandando 
mensagem, que o médico teve que comprar uma seringa, no ponto socorro do Vazame, porque o 
paciente não tinha condições, não tem insumo, não tem esparadrapo, não tem... Gente, em que 
ponto que nós vai chegar com uma cidade com mais de trezentos mil habitantes? Eu não sei, eu falo 
pra vocês e deixo bem claro porque, todo mundo aqui ajudou o Hugo. Hoje eles colocam nós como 
traidor, como oposição, ninguém nunca declarou isso. Mas justamente por causa duma 
independência da Câmara, de hoje todo mundo se impor e ter realmente o papel de vereador, a gente 
está sofrendo essa perseguição. Você vai na prefeitura não é pra atender os onze vereadores, não é 
pra atender ninguém. O Clécio, eu não estou pedindo nada pra mim não Clécio. Eu estou pedindo é 
para os morador da cidade. Quando a gente pede uma vaga lá para uma criança trocar o horário não 
é pra mim não Clécio. Então eu queria entender o que que esses secretários hoje de fato, está 
fazendo na cidade. Ô Hugo, dá uma oportunidade Hugo, vários representantes aí, vários, candidato 
aí que teve dois mil, dois mil e poucos votos. Hoje não está tendo espaço dentro do governo porque 
você pessoas que realmente conhecem uma viela, conhecem beco, conhece a comunidade, mas 
não, quer pegar a cara de fora, cara que não conhece o município. E aí quando vem, só, por quê? Só 
quer levar os dezoito, vinte mil que é o salário dele que não atrasa. E depois fica aí ó, jogado às 
traça. Eu fico muito chateado do que está acontecendo, mas vocês podem ter certeza. Hoje a gente 
fala em onze, mas ainda vocês vão ver o segredo. Muito obrigado a todos, fique com Deus. 
 
Presidente 
 
Parabéns vereador Juneca. Senhor secretário o próximo inscrito.  
 
2º Secretário  
 
Vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, posso fazer o uso da tribuna?  
 
Presidente 
 
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Boa tarde a todos e a todas antes de mais nada quero aqui agradecer a Deus pelo dom da vida, 
agradecer a Deus pela oportunidade, cumprimentar a vereadora Cléo do Parque União e coloco à 
disposição a gente construir uma parceria dessa Câmara com o trabalho de vocês lá em Itapecerica 
porque temos muitos problemas de divisa né? Como no exemplo do Pinheirinho que muita das vezes 
né presidente? E do próprio Jardim Ressaca que as pessoas acaba sofrendo por essa questão de 
divisa. Mas quero hoje quero fazer uma fala, quero também cumprimentar as lideranças presentes 
aqui da nossa cidade lideranças que fazem dia a dia a o trabalho social em outro muitas áreas. 
Parabenizar presidente pela sua coragem que esse texto tem tido e dos onze vereadores da nossa 
cidade, o nosso comportamento em defesa da nossa cidade, em defesa do nosso povo e dizer 
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presidente parabéns pela sua coragem todos os dias a cada todos os dias a gente vê a sua liderança 
porque a sua humildade, a sua liderança, a sua coragem faz que esse grupo dos onze só tenha mais 
união ainda. Dizer o seguinte presidente cumprimentar a vereadora Aline, a vereadora Aline Santos, 
dizer Aline parabéns pela sua coragem que estou tem tido enquanto votar em favor do nosso povo 
em projetos que de uma certa forma venha mudar a realidade da nossa população. Cumprimentar o 
nosso amigo vereador Gilson Oliveira, Gilson que eu digo que é o mestre dessa câmara aqui, dizer 
que Gilson, parabéns pela sua coragem de continuar aqui na sessão. Infelizmente os nossos colegas 
vereadores por algum motivo acabou saindo que a gente não sabe. Mas enfim. Dizer o seguinte 
agradecer novamente aos 21 vereadores que votou em favor do título cidadão embuense pro meu pai 
ex-vereador Gideon Santos, gratidão a todos vocês. Dizer o seguinte, quero cumprimentar todos os 
funcionários que hoje estão aqui que de uma certa forma prestaram serviço na área da saúde na 
nossa cidade, em nome da Beatriz dizer o seguinte viu Índio, o meu compromisso com esse 
requerimento e com essa convocação porque ele é o seguinte é uma falta de vergonha as pessoas 
que trabalharam dia e noite não receberem seu salário, não receberem seus direitos, você pode ter 
certeza de uma coisa, o corpo jurídico do meu mandato junto com o corpo jurídico dos onze 
vereadores vai estar em favor desses funcionários que estão há meses sem receber e pode ter 
certeza de uma coisa. O meu mandato vai estar à disposição e pra brigar junto com você pra gente 
resolver o problema deles que de uma certa forma, como o nosso vereador Bobilel do Castilho 
comentou, dinheiro tem, tem dinheiro em caixa o que na verdade está faltando é gestão pra poder 
fazer o pagamento desses funcionários. Quero também, eu quero parabenizar os onze vereadores 
pelas falas de coragem quanto essa questão da fala infelizmente da secretária de, secretária de 
saúde, secretária de governo a gente não sabe especificamente. Dizer o seguinte vereadores, 
infelizmente ela foi muito infeliz com essa fala. Mas eu quero fazer... quero fazer uma fala.. hum eu 
tenho inúmeras vezes eu tive voto e graças a Deus na cidade inteira. O ele comentou que vereador 
era eleito pela cidade e é vereador não pelo bairro. Eu estava no Jardim Santo Antônio essa semana 
e me deparei com uma situação e fiquei cerca de trinta minutos parado na esquina entre Santo 
Antônio e Jardim Magali. E reparei que cerca de duzentos e cinquenta caminhões passaram nos na 
cerca de... nesse período. Eu me questionei, eu como vereador do PV fiz questionamento. Cara, pra 
onde estão indo esses caminhões? Eu de uma certa forma não tinha essa dimensão e queria 
perguntar e na próxima sessão irei trazer questionamento mais preparado sobre isso. Que aterro e 
cadê o licenciamento ambiental do aterro que tem ao lado do lixão da nossa cidade? De quem é o 
dono? De quem é a responsabilidade? Porque até então eu gostaria de saber de quem é o... não, 
quem deu o licenciamento ambiental pra ter aquela operação de dum aterro clandestino. Bom, na 
próxima sessão eu irei falar pouco mais sobre isso, estarei pouco mais preparado com algumas 
imagens iria aparecer, eu ia colocar algumas imagens da devastação que está sendo feita ambiental 
naquele lugar e aí eu queria num próprio, num próximo momento na próxima sessão falar pouco mais 
sobre isso já passa praticamente dá uma e meia e eu vou deixar pro próximo pra próxima sessão 
falar pouco mais sobre assuntos. Cumprimentar todas as mulheres dizer o seguinte, dia oito de março 
é o dia de vocês, mas eu digo que o dia da mulher são todos os dias. Porque são as mulheres que 
briga pela nossa família, são as mulheres que estão na creche levando seus filhos, são as mulheres 
que fazem essa cidade andar pra frente, no estado são as mulheres que fazem esse estado andar 
pra frente e são as mulheres que fazem o Brasil andar pra frente. E convidar todos vocês vereadora, 
todos vocês mulheres nós vamos ter aqui uma sessão em homenagem a vocês e dizer que Deus 
abençoe a todos vocês forte abraço parabéns a todos os vereadores. 
 
Presidente 
 
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
 
Não há mais inscrito presidente. 
 
Presidente 
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Gostaria também de lembrar a todos... gostaria de lembrar a todos que a Secretaria da Saúde e a 
Secretaria de Finanças não realizaram as audiências pública conforme determina a lei. Remarcaram 
as audiências para os dias dez de março, segunda-feira às dezoito horas, secretaria de finanças e 
quatorze do três, sexta-feira, a secretaria de saúde. Gostaria que constasse em ata também por favor 
isso. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a sexta sessão ordinária, a 
realizar-se no dia doze de março de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira às dez horas. Agradeço o 
comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente que nos 
acompanha. Em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


